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DUONG ELLIPSE OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P1)

2 2

Cau 1. Elip (E) :%+ % —1 c6 6 dai truc I6n bang:
A.S. B. 10. C. 25. D. 50.
Cau 2. Elip (E):x* +5y* =25 c6 d6 dai truc lon bang:
Al B. 2. C. 5. _ D. 10.
y
Cau 3. Cho dudng elip nhu hinh v& bén. Budng elip da cho c&t | 7 RN
dwéng phan giac géc phan tw thir nhat tai bao nhiéu diém / 0 \ -
A4 B.3 N[ | 1| 1A ]
C.2 D. 1 e P
x2 y2
Céu 4. Elip (E):——+=—=1 c6 d6 dai truc bé bang:
100 64
A. 8. B. 10. C. 16. D. 20.
xZ yZ
Cau 5. Elip (E) gt =l cstieucy béng:
A. 5. B. 5. C. 10. D. 24/5.
2 ) Ay
Cau 6. Cho dudng elip (E): 5 +2—=1nhu hinh v&
P q
bén. Tinh 26 p° —54¢°. 0 v
A. 320 B. 180 sl ]
C. 229 D. 250
x2 2
Cau 7. Elip (E):?+§: 1,véi p>q >0 cotiéu cy bang:
A p+gq. B.p—q. C.p-q . D. 2{p’-q*.
2 2
Cau 8. Elip (E) :%Jr“;—6 —1 c6 mot dinh ndm trén truc 16n 1a:
A. (100;0). B. (—100;0). c. (0;10). D. (-10;0).
xZ y2
Cau 9. Elip (E) 1 1g T3 =1 co mot dinh ndm trén truc bé la:
A (4,0). B. (0;12). c. (0:243). D. (5;0).

2 2
Cau 10. Elip () :%Jr% =1 c6 mét tieu diém la:

A (0;3). B. (0;6). c. (-v3;0). D. (3;0).

2 2
2 2 X
Cau 12. Cép diém nao Ia c4c tiéu diém cia elip (E) :?+y? =17

A. F(-1;0) va F,(1;0). B. ;(~3;0) va F,(3;0).



C. F(0;—1) va F,(0;1). D. F,(-2;0) va F,(2;0).

) . )
Cau 13. Elip (E) :E+? =1.TisO e cua tiéu cy va dd dai truc I&n cua elip bang:
A e=1. B.ezﬂ. C.ezi. D.e:i
4 4 4
xZ y2
Cau 14. Elip (E) gt =L s6 k cla tiéu cy va do dai truc bé cta elip béng:
A k=8. B. k=+/8. C.k=1. D. k=-1.
2 2
Cau 15. Cho elip (E) :%+% =1. Trong cac khang dinh sau, khdng dinh nao sai?
A. (E) c6 cac tieu diém F(—4;0) va F,(4;0). B. (E) cotisd 5:%.
a
C. (E) codinh 4,(-5;0). D. (E) c6 dé dai truc nhd béng 3.

(Y1

2

2
Cau 16. Cho duong elip (E): -5 +2-=1nhw hinh v& bén.

p q
Hinh chi¥ nhat co' s& bao quanh elip cé dién tich bang
A. 40 (dvdt) B. 30 (dvdlt)
C. 48 (dvdt) D. 36 (dvdt)

Cau 17. Choelip (E):x* +4y* =1. Khang dinh nao sau day la ding?

A. Elip c6 tiéu cw bang /3. B. Elip ¢6 truc nhé bang 2.
C. Elip c6 mét tiéu diém la F{O;gj. D. Elip ¢6 tryc Ién bang 4.

Cau 18. Cho elip (E):4x” +9y” =36. Tim ménh dé sai trong cac ménh dé sau:

A. (E) c6 truc I&n bang 6. B. (E) c6 truc nhé bang 4.
C. (E) cé tiéu cw bing /5. D. (E) cotisé %:?

Cau 19. Tim elip néu né di qua diém N[Z;—g

va ti s6 cua tiéu cw véi do dai truc 16n bang % .

2 2 2 2 2 2 2 2
A2 =1 B. L +2 —1. c. 2 +2 =1 D. 2 +2 —1.
9 4 9 5 9 6 9 3

Cau 20. Tim elip néu né di qua diém A(z;ﬁ) va ti s6 clia d6 dai truc I&n véi tiéu cw bang %
2 2 2 2 2 2 2 2
A2 =1 B. L +2 —1. c. 2 4+2 =1 D. 2 +2 —1.
16 4 4 3 3 4 4 16

Lt —==1. B. —+=—=1 . —=1. e
16+12 16+9 16 4 16 8

Cau 22. Cho elip ¢6 hai tiéu diém F, F, va c6 dd dai truc Ion bang 24 . Trong cadc ménh dé sau, ménh dé nao
dung?
A. 2a=FF,. B. 2a> FF,. C. 2a< FF,. D. 4¢a=FF,.



DUONG ELLIPSE OXY LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN CO BAN P2)

Cau 1. Elip c6 hai dinh 14 (—3;0);(3;0) va c¢ hai tiéu diém 1a (—1;0); (1;0). Phuong trinh chinh tic ciia elip a:

xZ 2 xZ 2 xZ 2 x2 2
J N A B. = +L =1. c. 2 +2X 1. p.—+2 =1,
9 1 8 9 9 8 1 9
Cau 2. Elip (E):4x” +16y” =1 c6 d6 dai truc I6n bang:
A 2. B. 4. C. 1. D. l
2
x2 2
Cau 3. Elip (E) :;er? =1.Tisd f cha dd dai truc I&n va tiéu cy cla elip bang:
3 3 2 J5
A f=—. B. f =—. C. f=—. D. f=—.
S 5 / 5 / 3 / 3
22 Fy
Cau 4. Cho dudng elip —2+Z}—2=1nhu’ hinh vé bén.
a
Khodng céach gitra hai tiéu diém cua elip da cho bang 0 T
A4 B. 643 N R I R T I
C. 42 D. 1

Cau 5. Lap phwong trinh chinh téc cla elip biét ti sb gitra d& dai truc nhd va tiéu cw bang J2, tbng binh
phwong d6 dai truc I&n va tiéu cy bang 64.

2 2 2 2 2 2 2 2
A.x—+y—:1. B.x—+y—=1. C.x—+y—=1. D.x—+y—:1.
12 8 g8 12 12 4 8 4

Cau 6. Tim elip c6 mot tiéu diém F(—2;O) va tich do dai truc I&n véi truc bé béng 12\/5.
2 2 2 2 2 2 2 2
A+ o B. 4+ =1. c.—+L 1. p. —+2X =1.
9 5 36 20 144 5 45 16

. . . 12
Cau 7. Tim elip cd do dai truc I&n bang 26 va ti s6 cua tiéu cw véi do dai truc Idn bang E

2 2 2 2 2 2 2 2
A+ 2= B. —+2 =1, c. T +2X o1 A
26 25 169 25 52 25 169 5

2 2
Cau 8. Cho dudng elip (E):>+2-=1Inhu hinh v& bén. e 1\
P g P ~
Pudng elip da cho cit dudng thdng y = x/2023 tai bao nhisu | 0 \ z
diém \ O D /
A. 4 B.3 e | P
C.2 D. 1 ’

Cau 9. Tim elip c6 dd dai truc I&n bang 6 va ti s6 clia tiéu cw véi do dai truc 16n bang 3

2 2 2 2 2 2
A, B. 4+ 1. c. X4+ 1. D.
9 8 9 5 6 5



Yo

9 3
~ 2 . P ~ e > > by > F4 > N y . ~ e P M 4
Cau 10. Tim elip cé d6 dai truc nhd bang 12 va ti s6 cla tiéu cy v&i dd dai truc Ién bang g
2 2 2 2 2 2
X X X 2 2
A2 1 B. X +X 1. c. X2 g D. X +2 —1.
36 25 25 36 64 36 100 36
Cau 11. Elip c6 tdng do dai hai truc bang 18 va ti s6 cua tiéu cw véi do dai truc 16n bang g Phuong trinh chinh

tac cla elip 1a:

2 2 2 2 2 2
X X X 2 2
A+ 2 o B. -+ —1. c X o D.% 42 1.
25 16 5 4 25 9 9 4
Cau 12. Elip c6 tdng do dai hai truc bang 10 va ti s6 cla tiéu cw véi do dai truc 16n bang g . Phurong trinh chinh
tac cla elip la:
2 2 2 2 2 2
X X X 2 2
A+ L o B. -+ 1. c 2o D.Z+¥ —1.
25 16 5 4 25 9 9 4
Yy
2 2 ) | Y (P
Cau 13. Cho dwong elip x—2+%=1nhu’ hinh v& bén. Tinh gia tri T
a
clia biéu thire @’ +b* +2¢% véi 2¢ 1a tiéu cw cia elip. 9 -
A. 48 B. 54
C. 66 D. 60 ~ | | |
Cau 14. Lap phuong trinh chinh tac cua elip, biét elip di qua hai diém 4(7;0) va B(0;3).
x2 y2 x2 y2 x2 y2 x2 yZ
L —+=—=1. B. —+Z-=1. C. —+Z=1. D. — 4+ =1.
40+9 16+9 9+49 49+9

Cau 15. Tim phwong trinh chinh tac cta elip néu n6 cé truc Ion gép doi truc bé va di qua diém M (2;-2).
2 2 2 2 2 2 2 2
A Z+2X o1 B. +2X —1. cC. 2 +Z =1 D. X +2 —1.
20 5 36 9 24 6 16 4
Cau 16. Tim phwong trinh chinh tac cta elip, biét elip c6 tiéu cw bang 6 va di qua 4(5;0).
2 2 2 2 2 2 2 2
A2 1, B. 2 +2 1. c.+2 1. D. X +2 1.
25 16 25 16 25 9 100 81
Cau 17. Trong mat phéng Oxy, phwong trinh chinh tac cta Elip (E) c6 mét tiéu diém la F,(-2;0) va di qua

diém M (2;3) 1a

2 2 2 2 2 2 2 2
AL, B. _+2 =1. cl+2X o1, D. =+ 2 -1,
16 12 16 9 16 4 4 12

Cau 18. Elip qua diém M[Z;g va co6 mét tieu diém F(—2;0). Phwong trinh chinh téc cda elip la:

2 2 2 2 2 2 2 2
A X =1, B. =+ =1. C. +Z 1. D. =+ 1.
9+5 9+4 25+16 25+9

2
Cau 19. Elip (E) :f—6+ y* =4 c6 tbng do dai truc I6n va truc bé bang:
A S. B. 10. C. 20. D. 40.
X2 y2
Cau 20. Elip (E):=—+=—=1 c6 tiéu cy bang:
25 16
A3. B. 6. C.9. D. 18.




BUONG ELLIPSE OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P3)

2 2
Cau 1. Cho elip (E):’Z‘—5+%:1 . Hai diém 4, B la hai dinh cla elip 1an Ivot nam trén hai truc Ox, Oy. Khi d6 6

dai doan thdng 4B bang:

A.34. B. /34. C. 5. D. J/136.
Cau 2. Elip di qua cac diém M(0;3) va N 3;—% c6 phwong trinh chinh tic la:
2 2 2 2 2 2 2 2
A2 1. B. - +2 1. c. 2 4+2L =1, D. -2 1
16+9 25+9 9+25 25 9
Cau 3. Mot elip (E) c6 truc Ion dai gép 3 1an truc nhd. Tisb ¢ cla tiéu cw voi do dai truc Ién bang:
A e—L B. o= Y2, C. o3, D. =22
3 3 3 3
2 yz by
Cau 4. Cho duong elip — +-= =1nhw hinh vé bén. Budng
a b L~ ~~
théng d song song v@i truc hoanh va cach truc hoanh mot // \
khoang bang 2, d tao véi elip mdt day cung cé dd dai bang o x
A 85 5 86 \
3 3 :
1075 1046 ™~ —
C. — D. -

Cau 5. Mét elip (E) co6 khoang cach gitra hai dinh ké tiép nhau gap % lan tiéu cw cha nd. Tisb e cla tiéu cu voi

do dai truc Ién bang:

A.ezﬁ. B.e:z. C.ezﬁ D.e:ﬂ.
5 5 5 5

2 2
Cau 6. Cho diém (2;3) nam trén dwong elip (E) c6 phwong trinh chinh tac: x—2+Z—2: 1. Trong céc diém sau
a

day diém nao khong nam trén (E):
A. M, (-2;3). B. M,(2;-3). C. M,(—2;-3). D. M,(3;2).

2 2
Cau 7. Cho elip (E):x—er;—Z:l . Khang dinh nao sau day la dung?
a

A. (E) khong co truc ddi xung. B. (E) c6 mét truc dbi xing la truc hoanh.
C. (E) ¢ hai truc ddi xirng Ia truc hoanh va truc tung. D. (E) c6 vo sb truc dbi xieng.

Cau 8. Elip (E) c6 do dai truc bé bang tiéu cy. Tisd e cla tiéu cw vai do dai truc Ion cla (E) bang:
A e—1. B.e—=+2. C.e:%. D.e:%.

Cau 9. Cho dwong elip nhw hinh vé bén. Bwong elip da

cho cét dwong phan giac goc phan tw thi nhét tai bao

2 T
nhiéu diém 1 O -
A. 4 B.3
C.2 D. 1

Cau 10. Elip (E) c6 hai dinh trén truc nhé cung véi hai tiéu diém tao thanh mét hinh vuéng. Ti sb ¢ cula tiéu cw
vGi 6 dai truc Ién cda (E) bang:



A e=1. B.e=+2. C.e:%. D. e=1.

Cau 11. Elip (E) c6 do dai truc Ién bang 442, cac dinh trén truc nhd va cac tiéu diém cla elip cung ndm trén
mot )

duwong tron. Do dai truc nhé cla (E) bang:

A. 2. B. 4. C. 8. D. 1e6.

2 2

Cau 12. Cho elip (E)Zf—é-i—%:l va M la mot diém tay y trén (E) . Khi do:

A. 3<OM <4. B. 4<0M <5. C. oM >5. D. oM <3.

Cau 13. Elip di qua cac diém A4(0;1) va N 1;? ¢6 phwong trinh chinh tac la:

A. %Jr%zzl. B. %Jr%z:l. C. x7:+yT2:1. D. %2+y—12:1.

Cau 14. Cho elip ;—;erjzzl va M 1a mot diém tay y trén (E). Khi do:

A 3<OM<4. B.2<OM <5 C. OM >5. D. oM <3.

Cau 15. Cho elip (E):%+%:l va diém M namtrén (E). Néu M c6 hoanh dd bang —13 thi khodng cach ti
M dén hai tiéu diém bang:

A. 10 va 6. B. 8 va 18. C.13 +5. D. 13 +/10.

2 2
Cau 16. Cho elip (E):f—6+i}—2 —1vadiém M ndmtrén (E). Néu M c6 hoanh dd béng 1 thi khoang céch tiv M

dén hai tiéu diém bang:

A. 3,5 va 4,5. B.3vas. C.4+42. D. 41%.
2 2

Cau 17. Cho elip (E):f—6+%:1 . Tinh dién tich hinh ch¥ nhat co so.

A4 B. 24 C.50 D. 24

Cau 18. Cho elip c6 phwong trinh 16x> + 25y% = 100. Tinh tbng khoang cach tir diém M thuéc elip c6 hoanh do
bang 2 dén hai tiéu diém.

bén. Puwong elip dad cho cit duwong thang

A. 3. B. 242. C.5. D. 443
| ‘ by L 1
2 2 y =
Cau 19. Cho dwéng elip (E):—2+y—2=1nhu hinh vé
p q :

2x—3y = 0theo mét day cung c6 do dai bang

A. 8 B. 4411 | |
c. 2413 D. 62 | | |

Cau 20. Cho elip ¢é phwong trinh 16x> + 25y° = 100. Tinh téng khoang cach tir diém M thudc elip c6 hoanh d6
bang — 1 dén hai tiéu diém.

A 3. B. 2V2. C.5. D. 44/3.
Cau 21. Cho elip (E):%—F%: 1. Qua mét tiéu diém cla (E) dyng dwdng thang song song voi truc Oy va cét
(E) tai hai diém M va N . Tinh d6 dai MN .
A% B. 2. C. 25. D. %,
5 5 2




DUONG ELLIPSE OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P4)

2 2
Cau 1. Trong méat phang Oxy, cho phuong trinh Elip (E): Y 1Y _1. Toa d6 mét dinh ndm trén truc 16n clia

100 36
(E) dachola
A. (100;0). B. (~100;0). C. (0;10). D. (~10;0).
2 2
Cau 2. Trong mét phng Oxy, cho Elip (E) ;%Jr% — 1. Do dai truc 16n clia Elip da cho béng
A. 25. B.10. C. 6.

Cau 3. Cho dwong elip nhw hinh vé bén. Buong elip da cho cét

dwdng thdng x+/2022 — y3/2023 = Otai bao nhiéu diém

A 4 B.3
C.2 D.1
2 )C2 2 N
Cau 4. Trong mat phang Oxy, cho Elip (E) :E+% =1. B9 dai truc bé cta Elip da cho bang
A. 32. B.6. C. 8. D. 18.
Cau 5. Cho Elip (E):x* +4y* =1. Tiéu cy cta Elip da cho bang
A 5. B.A3. c. 5. D. 2/3.
2
Cau 6. Trong mat phang Oxy , cho Elip (E): %+4y2 =1. Tiéu diém cla (E) la
1 1
15 V15 17 17
2 2 2 2
Cau 7. Phuwong trinh chinh tac cha Elip cé d6 dai truc Ién bang 16, do dai truc bé bang 12 1a
2 2 2 2 2 2 2 2
AL o1 B. L+ =1. c. 2 +2L =1, D. = +2 =1.
9 16 64 36 8 6 16 9
2 2 ‘ Yy

Cau 8. Cho duong elip x—2+Z—2:1nhu’ hinh v& bén. Duong
a

elip da cho cét dwdng tron x* + y* =1tai bao nhiéu diém
A4 B.3 0 L
C.2 D. 1 3 [ B

Cau 9. Viét phwong trinh chinh tac cda Elip c6 do dai truc I6n bing 2+/5 va tiéu cw bing 2.

2 2 2 2 2 2 2 2
A2 B. X +2 1. c. 2 4+¥ —1. D. X+ 2 1.
5 4 20 16 5 1 4 5
2 2
Cau 10. Day cung cia elip (E):"—Z+;—Z=1 (0<b<a) vudng goc véi truc Ion tai tiéu diém co do dai bang:
a
2 2 2 2
A 2 B. 2" c. 2% D. £
a a c c
2 2
Cau 11. Puong thdng d:3x+4y—12=0 cat elip (E):f—éJr%:l tai hai diém phan biét &7 va N . Khi d6 do dai

9



doan thdng MN bang:

A. 3. B. 4. C.s. D. 25.
Cau 12. Trong mat phang toa dd Oxy, viét phwong trinh chinh tac cia Elip biét d6 dai truc nhé bang 4 déng
thoi ti sb gitra tiéu cw va do dai truc Ién bang g

2 2 2 2 2 2
ALY o B X ) c.X+2 —o. D. X+ 2Y 1.

9 4 3 2 9 4 4 9
Cau 13. Tim phwong trinh chinh tac cta elip, biét elip cé tiéu cw bang 243 va di qua 4(2;1).

2 2 2 2 2 2 2

INEAS .Y B. - +2 1. c. 2 4+2 -1 D. X+2 1.

6 3 8 2 8 5 9 4

Cau 14. Elip (E) c6 cac tiéu diém F (-4;0),F,(0;4)va mot diém M nam trén elip sao cho chu vi tam giac

MF,F,bang 18. Luc do6 tam sai cua elip bang

Al B. 2 c.2 p.2
5 3 5 6
2 2
Cau 15. Gia tri ciia m dé dwongthdng A:x—2y+m=0 cételip (E);%JT:1 tai hai diém phan biét la:
A. m=422. B. m>22. C. m<—-24/2. D. 22 <m<22.

2 2

Cau 16. Cho elip ;—5+i}—6_1vcyl tiéu diém F;,F,. LAy hai diém A, B thudc elip (E) sao cho AF, + BF, =8. Khi

do gia tri biéu thirc AF, + BF, bang

A.10 B. 12 C.8 D. 14
2 2
Cau 17. Cho elip (E): 1’;0 ;:6 =1n0i tiép hinh chir nhat co s& ABCD. Diém M nam trén canh AB, tinh dién tich
tam giac MCD.
A.120 B. 100 ] C. 140 D. 80
Cau 18. Tim chu vi hinh chi* nhat co’ s& ngoai tiép elip cé phwong trinh 16x* + 255* = 100.
20 B. 12 C.15 D.9
Cau 19. Trong méat phéng Oxy, cho Elip (E) di qua diém M(2\/§;2) va M nhin hai tiéu diém ctia (E) dudi
2 2

mét goc vudng. Biét phwong trinh chinh tac ctia (E£) da cho c6 dang x—2+Z—2 =1.Tinh S=a*+0b".
a

A 24. B.32. C. 8. D. 25.

2 2

Cau 20. Trong mé&t phang Oxy, cho elip (E) cé phwong trinh chinh tac %+f—6= 1. Tim toa diém M sao cho

diém M thudc (E) vatruc Ox.
A. (-5;0) hoac (5;0). B. (0;—5) hoac (0;5).
C.(—4;0) hoac (4;0). D.(0;—4) hogc (0;4).

) 1
Cau 21. Cho duong elip —+y—2_1nhu’ hinh v& bén. Buong 17
b

elip da cho cat dwong tron x> +)* —2x-2y+1=0 tai bao .
nhiéu diém 1 O e . -
A.4 B.3 IN ' |
C.2 D. 1

2 2

Cau 22. Trong méat phang Oxy, cho elip (E) cé phwong trinh chinh tac %+%:1. Tim toa diém M sao cho

diém M thudc (E) vatruc Oy .
A. (-6;0) hogc (6;0). B. (0;-6) hoac (0;6). C. (—3;0) hoac (3;0). D. (0;—3) hogc (0;3).

10



DUONG ELLIPSE OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P5)

Cau 1. Elip ¢6 hai dinh 1a (=3;0);(3;0) va c6 mét tiéu diém Ia (2\/5;0). Phuong trinh chinh tic ca elip la:

x2 2 x2 2 x2 2 x2 2
AL o B. 2 +2 -1, c. 4+ o1 p. - +L =1
9 1 8 9 9 8 1 9

. ) ) 6 , .
Cau 2. Tim phwong trinh chinh tac cla elip néu truc Ién gap % [an truc bé va co tiéu cy bang 4\/5.
xz 2 xz 2 xz 2 xz 2
AT +Y g B. 2 +2 —1. c. 4L =1 p. X+ —1.
16 4 36 9 36 24 24 16
Cau 3. Tinh dién tich hinh chir nhat co s& cla elip 4x” +25y” =36.
A14.4 B. 15,5 C.16,5 D. 18

Cau 4. Lap phuong trinh chinh t&c cha elip biét d6 dai truc Ién hon d6 dai truc nhd 4 don vi, 6 dai truc nhé bé
hon d6 dai tiéu cw 2 don vi.
2 2 2 2 2 2

AT +L o B. +2 1. c. > 472
64 60 25 9 100 64

Cau 5. Cho dwdng elip nhw hinh vé bén. Hinh chir nhat ABCD ndi
tiép elip va cé cac dinh véi toa dd nguyén thi co dién tich bang

A. 20 B. 18

C.24 D. 16

Cau 6. Lap phwong trinh chinh tic cia elip biét ti s gitra do dai tiéu cu va truc nhd bing /2, téng binh

phwong dé dai truc Ion va tiéu cw béng 56
2 2 2 2 2 2

A.x—+y—:1 B.x—+y—=1 C.x—+y—=1.

2 2
. . p. T +L -1,
128 g 12 12 4 g 4

2 7 X . .
Cau 7. Elip (E) di qua diém M(Zﬁ,%} va mét tiéu diem cé hoanh dd bang — 3. D6 dai truc I&n clia elip bang

A.6 B.8 C.9 D. 10
. . . 1
Cau 8. Tim elip c6 d6 dai truc Ién bang 6 va ti so cua tiéu cy véi do dai truc Ion bang 5

2 2 2 2 2 2 2 2
A+ B. —+2 =1. c. 4L 1. D. —+2 =1

9 8 9 5 6 5 9 3
Cau 9. Tinh dién tich hinh chir nhat co sé& cta elip (E) c6 d6 dai truc nhé bang 12 va ti sb cla tiéu cw véi do dai

truc 1&n bang %

A.240 B. 260 C. 240 D. 320
Cau 10. Elip (E) c6 hai tiéu didm F,(~2,0), F, (2;0) va di qua diém M (2;3). Khi d6 duong tron x” + > =17 cét
elip da cho tai bao nhiéu giao diém
A.2 B. 1 C.4 D.0
Cau 11. Tim phwong trinh chinh tac cta elip, biét elip c6 tiéu cw bang 6 va di qua 4(5;0).
2 2 2 2 2 2 2 2
N A B. L+2 —1 C. 1+2 —1. D. 2 +2 1.
25 9 100 81

25 16 25 16

Cau 12. Tim elip c6 tdng d6 dai hai truc bang 18 va ti sb cla tiéu cw v&i dd dai truc Ién bang g

11



2 2 2 2 2 2

2 2
A+ L o B +2 1. c. X o D. 2 +2 1.
25 16 5 4 25 9 9 4
|
x2 2 y
Cau 13. Cho dwdng elip —2+Z—2:lnhu’ hinh vé bén.
a
Tinh a® +b°. 0 T
A 13 B. 17 N
C.10 D. 11
Cau 14. Tim elip c6 tdng d6 dai hai truc bang 10 va ti sb cla tiéu cw véi d6 dai truc I6n béng g :
xz y2 xz y2 X2 yz 5 2
A —+—=1. B. —+>—=1. C.—+—=1. D. -+ 2 -1,
25 16 5 4 25 9 9 4
Cau 15. Elip (E) di qua hai diém A4(7;0) va B(0;3). Tim sb giao diém cla (E) va dwong thangy = 2x + 7
A.4 B.3 C.2 D. 1
2 2
Cau 16. Tinh khodng cach I&n nhét tir diém M (8;0) dén mot diém ndm trén elip z—9+% =1.
A.15 don vi B. 14 don vi C.12donvi D. 10 don vi
Cau 17. Tim elip cé moét tiéu diém F(—Z;O) va tich do dai truc l&n véi truc bé béng 12x/§.
xz 2 x2 yz xz 2 xz 2
A.—+y—=1. B. —+=—=1. C.—+y—:1. D.—+y—=1.
9 5 36 20 144 5 45 16

Cau 16. Elip di qua cac diém M (0;3) va N[S;—%]. Tl mot tiéu diém cua elip dwng duwdng thang vudng goc Vo

truc hoanh cét elip tai hai giao diém AB, d6 dai doan thdng AB bang

A.3,6 B. 4,5 C.7,2 D. Két qua khac
Cau 18. Elip di qua cac diém 4(0;1) va N 1;@ ¢6 phuong trinh chinh tac la:
2 2 2 2 2 2 2 2
A X g B. 2 +2 =1 c. 2 4+2 -1, D. 2 +2 —1.
16Jr 4 8 + 4 4 * 1 2 N

1
Cau 19. Tim phwong trinh chinh tac cta elip néu n6 ¢6 truc Ion gép doi truc bé va di qua diém M (2;-2).
2 2 2 2 2 2 2 2

A X421 B. L +2 —1. c. 2 +2 1. D. X 4+2 1,
20 5 36 9 24 6 16 4
2 2 Y
a \ .o X y R ~ 1A \ 2 | ] ’
Cau 20. Cho dudng elip ?er—z =1nhw hinh vé bén. Bwdng thang e
y=(k*-1)xtao v&i elip mot day cung c6 d6 dai I&n nhat 5 .
bang N Y A )
A. 14 B.8 | 9
C.10 D. 12
2 2
Cau 21. Tim téng gia tri I&n nhét, gia tri nhd nhat cta doan thdng OM, véi M 1a diém béat y thudc elip f—éﬂzz 1.

A5 B.6 C.8 D.4
Cau 22. Elip (E) c6 tiéu cw bang 8 va di qua diém M(Jﬁ;q) . Buwong thang y = 1 cét elip theo mét day cung co
do dai gan nhét voi

A.7,746 B. 7,826 C.7,725 D. 7,734

2 2

Cau 23. Tim s6 giao diém cla elip f—6 +f—2 =1va dwong parabol y = 2x”* —4x—4

A4 B.3 C.2 D. 1
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DUONG ELLIPSE OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P6)

2 2

Cau 1. Cho (E): f—6+% =1 vadidm M thudc Elip. Khi d6 do dai OM théa man:

A. OM <3. B. 3<OM <4. C. 4<OM <5. D. OM >5.
2 2
Cau 2. Trong mat phing véi hé truc toa dd Oxy , cho elip (E):f—6+y? =1 va dwong thing d :3x+4y—12=0.
Biét rang d ludn cat (E) tai hai diém phan biét 4, B. Tinh do dai doan 4B .
A. AB=5. B. AB=3. C. AB=4. D. AB=10.

Cau 3. Choelip (E): —+Z—2_1 . Khéng dinh nao sau day 1a dang?

A. (E) khéng c6 tam ddi xirng. B. (E) c6 ddng mét tam ddi xirng.
C. (E) c6 hai tam dbi xtng. D. (E) c6 vo sb tam dbi xieng.
y . L R ) . y
Cau 4. Cho duwong elip —+b—2—1nhu hinh vé bén. Bwong elip da e N T
cho cét dwong thdng y =k(x—2)+1tai bao nhiéu diém (v&i k la
0] x
tham sb). R T 1 1 ]
A 4 B.3 | A A
C.2 D. 1
~ < L2 . TN .2 N . X y
Cau 5. Cap diém nao la cac tiéu diém cua elip (E) —+—=17
5 4
A. F, =(+1,0). B. F;,, =(*/50). C. F, =(0;%1). D. F, =(0;22).
. . x* x =2t £ oz , o
Cau 7. Cho elip (E) ) T—l va duong thang d : Lt . SO diém chung cua (E) va d la
y—_
A 0. B. 1. C. 2. D. 4.
Cau 8. Viét phwong trinh chinh tac cia elip (E) biét d dai tryc Ion 10, d6 dai truc bé béng 8.
2 2 2 2 2 2 2 2
A (E):=+Z =1 B. (E): —+2-=1. C. (E):Z=+2-=1. D. (E):—+2 =1.
16 9 25 9 25 16 9 16

Cau 9. Cho (E) c6 hai tiéu diém F,(—4;0), F,(4;0) va diém M thudc (E). Biét chu vi tam giac MFF, béang
18. Khi d6 d6 dai truc lon clia (E) bang

A.6. B. 10. C.5. D. 3.
Cau 10. Trong méat phéng (Oxy), phwong trinh nao sau day 1a phwong trinh chinh téc cta mét elip?
2 2 2 2 2 2 2 2
X X X X
A -2 =1 B, =+ =1, c. =+ =1 p. -2 -1,
7 6 7 6 6 7 6 7
Cau 11. Phuong trinh chinh tac cta (£) c6 d6 dai tryc Ién bang 10 va tiéu cw bang 6 la:

2 2 2 2 2 2 2 2
A4l o1 B. -2 =1. c. -2 1. D. 4+ =1,
53 5 3 25 16 25 16

2 2
Y

Cau 12. C6 bao nhiéu diém nguyén (toa dd déu la sd nguyén) nam trén elip §+7 =

A2 B.3 C.4 D. 1
Cau 13. Trong mat phdng (Oxy), cho elip (E) c6 mot tiéu diém la F(3;0), mot dinh trén truc nhé 1a B(0;4).

Phwong trinh chinh tic cta (E)la
2 2 2 2 2 2

2 2
A+l B +2 =1 c. T+l =1 p. 2 +2 o1,
25 9 16 9 25 16 41 ;



A
Cau 14. Cho dwong elip —+Z—2—1nhu hinh vé& bén. Ak Yy

PDuwong elip da cho cat dwong thang

0 #
y =+2a” +3b* — 20 tai bao nhiéu diém T R Ty m— >
A. 4 B.3
C.1 D.2
Cau 15. Trong mét phang (Oxy), cho elip cé cac dinh 4,(=7;0), B,(0;5). Phuong trinh chinh tic ctia (E) la
2 2 2 2 2 2 2 2
A+l =1 B+ =1. c. +X =1, p. —+X =1,
7 5 49 25 7 =5 -7 5
2 2
Cau 16. Elip (E) :x—z+yI —1 c6 tiéu cu bing 6thi co phwong trinh chinh tic 13
a
xZ y2 2 yZ x2 yZ xZ yZ
A (E):—+—=1. —+—=1. C.(E):—+—=1. D. (E):—+—=1.
()74 ()1694 ()54 ()134

2 2
Cau 17. Trong mat phing (Oxy), cho elip (E): > +% — 1 c6 d6 dai truc I6n bing 4, tidu cw bing 2. Phuong
a
trinh nao sau day la phwong trinh chinh téc cta cta (E) ?
2 2 2 2
A X g B. 2 +2 —1. C.
4 3 2 1

Cau 18. Cho duwong elip x—+%_1nhu’ hinh vé bén.
a

Puong elip da cho cat dwong tron x> +y° =4’ +2b> - 25

tai bao nhiéu diém
A 4 B.3
C.2 D. 1

2 2
Cau 19. Cho (E)I;—O+f—6:1 . Mgt duong thang di qua diém 4(2;2) va song song voi truc hoanh cat (E) tai hai

diém phan biét & va N . Tinh dé dai Mn .

A. 35. B. 15V2. C. 2415. D. 5V3.
Cau 20. Trong méat phéng (Oxy), phwong trinh ndo sau day la phwong trinh chinh téc cta mét elip?
2 2 2 2 2 2 2 2
X X X X
a-Lo1 B. =+ =1. c. T+l =1, p. =L -1,
7 6 7 6 6 7 6 7

Cau 21. Cho elip (E) co haitiéu diém 1a F;, F,, d0 dai cac truc Ion 1a 2a, truc nhd la 2D, tiéu cw 1a 2c va M la
diém nam trén (E) . Khang dinh nao sau day ding?

A. MF, + MF, =2b. B. MF, + MF, =2c.
C. MF, + MF, =2a. D. MF, + MF, =a’ - b*.
Cau 22. Trong mat phang (Oxy), phuong trinh chinh tac clia (E) c6 tiéu cw bang 6 va di qua diém A4(5;0) la
2 2 2 2 2 2 2 2
A A B. = +2 =1. c.—+2X 1. D. = +2 =
100 81 15 16 25 9 25 16

2 2

Cau 23. Cho elip (E): 1x6 9+1Z_4:1 va duong tron(C):x* +)* =144. Elip (E) va duong tron(C) c6 bao

nhiéu diém chung?
A 0. B. 1. C. 2. D. 4.
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PUONG ELLIPSE OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P7)

Cau 1. Cho duodng elip —+Z—2— Inhw hinh vé bén. Bwdng elip da

cho cét dudng thadng y = 2023x tai bao nhiéu diém ' ol | RE
A 4 B.3 LT T T T o
C.2 D.1

Cau 2. Tim phuwong trinh chinh tic cla elip c6 tiéu cw bang 6 va truc 1&n bang 10.

x2 2 xZ 2 xZ 2 x2 2

QIR B. —+2 =1. Lo L

25 9 100 81 25 16 25 16
Cau 3. Elip c6 do dai truc 1&n la 10 va c6 mot tiéu diém F(—3;O) . Phuong trinh chinh tac cua elip la:

2 2 x2 2 x2 2 x2 2

A=, LS A c.—+2 =1. P

25 9 100 16 100 81 25 16

2 2

Cau 4. Trong mat phing Oxy , elip (E): l%wg—é‘ =1 c6 db dai truc bé bang
A. 8. B. 10. C. 16. D. 20.
Cau 5. Phuong trinh chinh tac ctia Elip (E) di qua hai diém M( va N[ J :

2 2 2 2 2 2
A2 o, B. ~+2 1. c. 2 +2 0. D. L+ 2 =
25 16 25 16 25 16 16 25

Cau 6. Elip c6 d dai truc nhd la 46 vaco mot tiéu diém F(S;O). Phwong trinh chinh tac cla elip 1a:
x2 2 x2 2 x2 2 x2 2
I A B. —+2 =1, c. +2 =1. D. T+ =
121 96 101 96 49 24 29 24
Cau 7. Elip co mot dinh la A4(5;0) va co mottieu diém F; (—4;0). Phuong trinh chinh tic cia elip la:
2 2 2 2 2 2
A+l = B +2 =1 c.l+l 1. D. X+
25 16 5 4 25 9 5 4
2 2
Cau 8. C6 bao nhiéu diém nguyén (toa dd déu la sd nguyén) nam trén elip ?er? =1
A2 B.3 C.4 D. 1

Cau 9. Trong mat phéng (Oxy), cho elip (E£) c6 mét tiéu diém 1a F(3;0), mét dinh trén truc nhé 1a B(0;4).
Phwong trinh chinh tic cta (E)la

2 2 2 2 2 2 2 2
X X X
A+ =1 B +2 =1, c. +L =1 p. 4+ =1
25 9 16 9 25 16 _ 4 1
| y
Cau 10. Cho dwong elip —+y—2—1nhu hinh vé bén.
b
¥

DPuong elip da cho cat dwong thadng y =v2a”* +3b* —1tai et q — >
bao nhiéu diém

A. 1 B.3

C.0 D.2

Cau 11. Trong mat phang (Oxy), cho elip (E) —+ % =1 c6 do dai truc I6n bang 4, tiéu cy bang 2. Phwong

trinh nao sau day la phwong trinh chinh tic cta cta (E) ?

15



2 2
Cau 12. Cho dwéng elip x—2+Z—2 = Inhu hinh v& bén.
a

Puong elip da cho cét dwong tron x> + y* =4 +b> —16 tai
bao nhiéu diém

A 4 B.3

C.2 D. 1

Cau 13. Trong mé&t phéng Oxy, cho elip (E) c6 cac tiéu diém F (—4;0), F, (4;0) va mot diém M nam trén

(E). Biét rang chu vi ctia tam giac MF;F, bang 18. Xac dinh tam sai e cta (E).

A.ezi. B.ezi. C.ez—i. D.ezi.
5 18 5 9
Cau 14. Phuong trinh chinh téc cta Elip nhan diém M (4;3) 1a mét dinh cta hinh chir nhat co s& 1a
2 2 2 2 2 2 2 2
ALY g B. X+ -1, c. X 1. D. 2 o1,
16 9 16 4 16 3 9 4
2 2
Cau 15. Cho elip (E);"—2+Z—2:1 v&i a>b>0. Goi 2¢ atiéu cy clia (E). Trong cac ménh d& sau, ménh d& nao
a
dung?
A =a+b. B. ¥* =d* +¢°. C.a =bv"+c. D.c=a+b.

Cau 16. Elip qua diém M[z;g va c6 mot tiéu diém F(—2;0). Dién tich hinh chi nhat co s& cla elip la

A 1245 B. 24 C.80 D. 60
Cau 17. Elip (E) c6 hai tiéu diém F,(-2;0), F, (2;0) va di qua diém M (2;3). Khi d6 duwong tron x” + y* =16cét

elip da cho tai bao nhiéu giao diém
A2 B. 4 C. 1

O
w

S

Cau 18. Tim elip néu né di qua diém 4(6;0) va ti sb cla tiéu cy vai do dai truc I&n bang

2 2 2 2 2 2 2 2

A2 g B. L +2 —1. C. +2 -1 D. 2 +2 1.
36 27 6 3 36 18 6 2

Cau 19. Trong mét phang (Oxy), cho elip (E) c6 phwong trinh 16x* +25y* =100 va diém M thudc (E) co

hoanh d6 bang 2 . Téng khoang cach tir M dén 2 tiéu diém clia (E) bang

A. 5. B. 24/2. C. 43, D. /3.
Cau 20. Lap phwong trinh chinh téc cta elip(E) biét (E) co truc Ion bang 6 va tiéu cw bang 4.
2 2 2 2 2

2 2
A2 o B. -+ 1. c. 2+ -1 D. X Y 1.
36 16 6 9 s 5 4

. . . 12
Cau 21. Tim elip cé d6 dai truc I&n bang 26 va ti sO cla tiéu cy v&i do dai truc Ién bang E

2 2 2 2 2 2 2 2

A2 o B.——+2_=1 | D.—+2 =

. —+=—==1 L —+==1 C. —+—=1. L —+
26 25 169 25 52 25 169 5
Cau 22. Trong méat phang toa do Oxy, Elip c6 mot tieu diém F(-2;0) va tich d6 dai truc 1&n vé&i truc bé bang

1245. Phwong trinh chinh tac cta elip la:

2 2 2 2

S A B. X +X c

L=
144 5 36 20

2 2 2 2
R A D. —+2 =1
9 5 4516
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DUONG ELLIPSE OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P8)

2 2

Cau 1. Buong Elip f—6 i yz — 1 ¢6 d6 dai truc 16n bing:
A. 16. B. 8. C.2. D. 4.
2 2
Cau 2. Toa do tidu diém v6i hoanh d am clia dwong Elip % i yz —1 I3
A. (2:0). B. (—2@;0). C. (2&;0). D. (~2;0).
x? 2 .

Cau 3. Buong Elip <~ + % — 1 ¢6 tiéu cw bang:
A /3. B. V3. C.3. D. 6.
Cau 4. Hay xac dinh cac toa dd tiéu didm caa Elip (E): 4x* +9y° =367

E(_\/g;o)an(\/g;O)- C. F(—\E;ﬁ),F (0;«5).
B. Fl(x/g;O),Fz(O;\/g). D. F(\f J—) ( —5; J—)
Cau 5. Phwong trinh cuta elip (E) c6 do6 dai truc Ién bang 8, d6 dai truc nhé bang 6 la:
A. 9x* +16y* =144, B. 9x” +16)° =1.

x2 2 x2 2
C.—+y—=1. D.—+y—=1.

9 16 64 36
Cau 6. Tim phuong trinh chinh tic cda elip néu truc Ién gip déi truc bé va cé tiéu cw bing 4+/3 .

2 2 2 2 2 2 2 2

AT +Y B. —+2 =1. c. T +2X =1 D. * 42—

16 4 36 9 36 24 24 16

Cau 7. Lap phwong trinh chinh tac cla elip biét d6 dai truc I&n hon dd dai truc nhd 4 don vi, d6 dai truc nhé hon
dé dai tiéu cw 4 don vi.

xZ 2 x2 2 x2 2 X 2
PN A B. -+ —1. c. X +X oy, p. X+ -1,
64 60 25 9 100 64 9 1
Cau 8. Tim elip néu né di qua diém 4(6;0) va ti s6 cla tiéu cy voi do dai truc I6n bang % )
2 2 2 2 2 2 2 2
IS Ay B. L +2 1. C. X 4+2 1 D. X +2 1.
36 27 6 3 36 18 6 2
2 2
Cau 9. Trong méat phang Oxy , elip (E): ;—5+%:1 c6 tam sai bang
A2 B. 2. c.-2. D. 2.
3 5 5 5

Cau 10. Tim phwong trinh chinh tic cla elip, biét elip co tiéu cw bang 8 va di qua diém M(\/ﬁ;fl).

2 2 2 2 2 2

X Y

A THl=L B. BerT:l C. ’1‘—8+%=1. D. ;—O+y—=1
Cau 11. Trong mat phang Oxy , elip (E) x_6 y72:1 co tiéu cy 1a
A. 18. B. 6. C.9. D. 3.
Cau 12. Trong méat phang Oxy , cho elip %2+y72 =1. Ty sb gilra tiéu cw va do dai truc Ion cla elip bang
NECS 5, 25, c. 5. p. 5.

5 5 5 4

Cau 13. Elip (E) di qua diém N va ti sb cla tiéu cw véi do dai truc 16n bang % . Tinh d6 dai day cung tao

2;—E
3

b&i elip da cho va dwong thang x = 2.
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A3 B. & C. § D. E

3 3 7
Cau 14. Elip (E) c6 mét canh nadm trén duwdng thang y = 2 va cé do dai mot dudng chéo bang 6. Tim sb giao

diém clia elip da cho va dwong parabol y = 2(x* —2x)

A4 B.1 ] c.2 D.3
Cau 15. Tim phwong trinh chinh tic cla elip néu né cé truc Ién gap d6i truc bé va di qua diém M (2;-2).
2 2 2 2 2 2 2 2
N B. =+ =1 c. —+2X =1 D. =+ =1
36 9 20 5 24 6 16 4

Cau 16. Lap phuong trinh chinh téc cta elip(E) biét (E) di qua diém M(4;§j va N(3;%j.

2 2 2 2 2 2 2 2
A2 o B. -+ 1. c. 2+ 1. D. X 42 -1
25 9 43 9 5 54

Cau 17. Trong mét phang (Oxy), phwong trinh chinh tac clia (£) c6 dd dai truc Ion gép 2 1an d6 dai truc nho
va di qua diém 4(2;-2) la

2 2 2 2 2 2 2 2
N A B. - +2X -1, c. L 4+2X o1, D. 2+ -
24 16 36 9 16 4 20 5
2 2
Cau 18. Elip (E): %+% —1 c6 do dai truc Ion bang:
A. 25. B. 50. C. 5. D. 10.
Cau 19. Phuong trinh chinh tic ca (E) c6 do dai truc Ion gép 2 Ian do dai truc nhé va di qua diém A(2;-2)
la
2 2 2 2 2 2 2 2
A2 o1, B. = +2 =1. c. = +L 1. D. = +2 =1,
36 9 20 5 24 16 16 4

Cau 20. Trong mat phéng v&i hé truc toa dd Oxy, cho elip (E) c6 dd dai truc I&n béng 12 va dé dai truc bé

béng 6 . Phuong trinh nao sau day la phwong trinh cia elip (£)

2 2 2 2 2 2 2 2
X X X XLy

A 42—, B. X +Y _1. c. 2 +¥ 1. DX +2 —p
144 36 9 36 36 9 144 36

. . 1 .
Cau 21. Tim phwong trinh chinh tac cta Elip c6 tdm sai bang 5 va truc Ién bang 6.

2 2 2 2 2 2 2 2
AL o1 B. - +2 =1, c.+L o1, D. 2+ =1,
9 3 6 5 9 5 9 8
Cau 22. Trong mat phang (Oxy), phwong trinh chinh tac clia (£) c6 do dai truc Ion gép 2 1an d6 dai truc nhd

va tiéu cw bang 443 1a
2 2 2 2 2 2 2 2
A2 o1 B. +2=1. c.+2X =1, D. —+2X =1.
36 9 36 24 24 6 16 4
2
Cau 23. Cho Elip ¢6 phwong trinh x?+ y* =1. Mét tiéu diém cla Elip c6 toa d6 la :

A B(0:3). B. C(+/5;0). C. 4(/30). D. D(0:+5).
Cau 24. Phwong trinh chinh tc cha (E) biét d6 dai 2 truc Ién va nhé Ian lwot 1a 10 va 8 la:
ALY c. X r_
25 16 16 25
2 2 2 2
B.L 12 —o. D. =4+ —o.
16 25 25 16

Cau 25. Lap phuong trinh chinh tic cta elip(£) biét (E) co mot tiéu diém £ (4;0) va truc Ion béng 10.

2 2 2 2 2 2
A+l B. —+X =1. c. +2X 1. D
25 16 5

. Y
4 25 9 ’

X
L=
5 4
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PUONG HYPERBOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO' BAN P1)

2 2

Cau 1. Cho hypebol c6 phwong trinh: f—6—f—2 =1. Tiéu cy cla hypebol la:

A. 245 B. 24/3. C. 47 .

Cau 2. Goi tén dwong conic tao bdi mat cat va hai khdi nén dbi xing trong
hinh vé.

A. Buwong tron B. Parabol

C. Hypebol D. Elip

Cau 3. Cho dudng hypebol c6 phwong trinh (H):9x” —y* =1. Khoéng cach gitra hai tiéu diém la

A 0. B.@. C.2\2. D.@.
3 3
2 2

Cau 4. Trong mét phang toa dd Oxy ,cho hypepol (H) c6 phwong trinh: f—6—%= 1. Khi d6 d6 dai truc Ion

bang
A. 3. B. 16. C. 8. D. 4.
Cau 5. Hypebol ¢ nlra truc thyc |a 4, tiéu cw bang 10 ¢6 phuwong trinh chinh téc la:
2 2 2 2 2 2 2 2
AL o B. L+ =1. c. L -2 1. D. = -2 1.
16 9 16 9 16 9 16 25

Cau 6. Hypebol (H) di qua diém N(\/ﬁ;z)va hoanh dd mét giao diém cua (H) véi truc hoanh béng 3. Khoang

céach gitra hai tiéu diém hypebol bang
A6 B. 65 C. 83 D.8
Cau 7. Tim phwong trinh chinh téc cta hyperbol (H) ma hinh chir nhat co s& cé mot dinh |a (2;—3).

2 2 2 2 2 2 2 2
A X o B. -2 —1. RN AR D. -2 1.
2 3 4 9 9 3 2 3
2 2
Cau 8. Cho dwong hypebol x—z—i—zzl nhu hinh V& bén, s 17 A
a
N | /
o (N N 2]
hypebol di qua diem 4;T . Tinh a” +2b". 0 z
A. 16 B. 14 )4 N\
V N
C.17 D. 13 A N

2 2
Cau 9. Pudng thang nao sau day la truc déi xirng cltia hypebol %—% =1.
A y=0 B. x=1 C.x=2 D. x=-1
2

2
Cau 10. Diém M thudc hypebol %_%: 1.Tinh |MF1 —MFZ|vé’i F,, F, 1a hai tiéu diém cla hypebol.

A4 B.8 C.10 D.6
Cau 11. Trong mét phéng toa d6(Oxy), cho hypebol (H) co6 mot tiéu diém la F,(6;0) va di qua diém M (4;0) .

Phwong trinh chinh tac cia (H) do la

2 2 2 2 2 2 2 2

* Y B. X Y __ c. Y p. > _Y

20 16 16 20 20 16 16 20
Cau 12. Trong mat phang toa do(Oxy), cho hypebol (H) c¢ tiéu cw bang 26, hiéu cac khoang cach tr mot
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diém nam trén hypebol t¢i hai tiéu diém co gia tri tuyét dbi bang 24 . Phuong trinh chinh téc ctia (H) d6 la

2 2

A XY Xy XY o X ¥ _
144 25 25 144 144 25 144 25
2 2
Cau 13. Cho dwdng hypebol x—z—)b/—zzl nhu hinh V& bén, s = P
a AN 4 L/
. S 27 ‘ i} . N - /
hypebol di qua diém 4;T . Buwdng hypebol da cho cat 0 / .
dwdng phan giac géc phan tw thir nhét tai bao nhiéu diém // i \\
A 2 B.3 YV , N
. .
C.0 D. 1
Cau 14. Hai tiéu diém cta hypebol 9x* —16y* =144 déu céach gbc toa dd mot khoang béng
A4 B.5 C.6 D.3
2 2
Cau 15. Puwdng thing nao sau day 1a truc déi xtrng ciia hypebol %_1% =1
A x=0 B. x=1 C.x=2 D. x=-1

2

2

2

Cau 16. Didm M (x; y) thudc hypebol f—6—

A.(0;5)

B. (17;

22)

2 2 2 2

2
% =1. Gia tri nhdé nhét ctia biéu thirc O = x* + y thudc khoang

C. (5;10) D. (10;17)

Cau 17. Trong mat phéng Oxy, viét phwong trinh chinh tac cla hypebol (H) biét (H) co mot tiéu diém Ia

F,(3;0) va cét tryc hoanh tai diém c6 hoanh @6 bang —2.

2 2 2 2 2 2 2 2
A+ 21, B. -2 —1. c. 2 +2 =1, D. -2 1.
45 41 41 4 5

2 2
Cau 18. Moi didm M trén hypebol %—1{1 = 1d&u cach géc toa do mdt khoang nhd nhét bang
A.4 B.5 C.6 D.3
2 2
Cau 19. Tim s6 giao diém cla hypebol f—6—%= 1.va dwong tron x> +3)° =9.
A.3 B.1 C.2 D.0
2 2
Cau 20. Budng thdng ndo dwéi day la dwdng chuan cla hyperbol f_6_i}_2 =1?
A. x—%=0. B. x+2=0. C. x+8=0. D.x+¥=0.
xZ yZ .
Céau 21. Bwong hyperbol 2—O—E =1 co tiéu cy bang:
A 12. B. 2. C. 4. D. 6.
Cau 22. Tiéu cy cla hypebol 7x* —9)” = 63 béng
A.8 B.6 C.4 D. 10

2 2

Y

Cau 23. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong m nhé hon 10 dé& hypebol ;_O_E:Wé dwong thdng y=x-mcé

diém chung
A.3

B. 4

2

C.8 D.7

2 2

Y

Cau 24. Tim s6 giao diém cla hypebol 16_?: 1.va duong elip ic—6+y2 =1.

A3

B. 1

C.2 D.0
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PUONG HYPERBOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P2)

2 2

Cau 1. Cho hypebol (H) cé phwong trinh chinh tac %—i}—6:1. Tim toa d6 cac giao diém cta (H) v&i truc

Z.OQ(T;; 0) va (9;0). B. (—3;0) va (3;0).
C. (—4;0) va (40). D. (-16;0) va (16;0).

2 2

Cau 2. Tim s6 giao diém cla hypebol %—%z 1.va duwong elip x> +25y° =1.

A3 B. 1 C.2 D.4

2 2

Cau 3. Cho hypebol (H) c6 phuong trinh chinh tac %—f—6= 1. Tim toa do diém thudc (H) co hoanh d6 bang

4 va tung do am.

(4 _ij 5 (4;_ﬂ]_ c (4 _87), (4 _iJ
3
x’ y2 Yy /
Cau 4. Cho duwong hypebol ——<==Inhw hinh v& bén. s o
a b N 4 /
. . R Zﬁ s i a . g . 2 \ ! /
hypebol di qua diém 4;T . C6 bao nhiéu gia tri m de 0 z
dwong thadng y = mtiép xuc hypebol da cho ,/ ) \\
/ ’ N
A. 4 B 3 // =0 \\
C.2 D. 1
2 xZ 2 2 e N
Cau 5. biém M thudc nhanh phai hypebol 2—5—1);—4 =1cach tiéu diem bén trai mét khodng nhd nhat bang
A.14 B. 18 C. 16 D. 13
2 2
Cau 6. Tim sb giao diém clia hypebol %—%: 1.va dwong tron x>+ »* =16.
A.3 B.1 C.2 D.0
2 2
Cau 7. Budng hyperbol %—% =1. ¢6 tiéu cu bang:
A. 12, B. 2. C. 10. D. 6.
2 2
Cau 8. C6 bao nhiéu s nguyén dwong m nhd hon 20 d& hypebol %—%:ua dwong thing y = x—mco
diém chung
A13 B. 14 C.16 D. 17
i N xZ 2 xZ 2
Cau 9. Tim s6 giao diém clia hai hypebol N Ay PV A
16 9 9 4
A.3 B. 1 C.2 D.4

2 2

Cau 10. Cho hypebol (H) c6 phwong trinh chinh tac %—i}—6=1. Tim toa do diém thudc (H) c6 hoanh 4o,

tung dd dwong va cach déu hai truc toa d9.

A (12,12 5 (127 1247 (12,12 o (1245 1245
\777) 77 ) 575 s s )
Cau 11. Cho duwéng hypebol cé phuwong trinh chinh tac sau: (H).%—%zl. Diém nao sau day khdong nam

trén dwong hypebol?
A. 0(40). B. N(-4v2:3). C. P(~4;0). D. M (31).
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2 2

Cau 12. Trén hypebol %—% — 1.6 bao nhiéu didm c6 toa do nguyén

A3 B.2 C.1 D.4
R . x2 y2 . B . X y
Cau 13. Cho dwong hypebol T—Tzlnhu’ hinh vé& bén. Khoang
cach ngan nhéat gitra hai nhanh ctia hypebol bang \ O T
A.2 B.3 / 2
C.4 D. 1

Cau 14. Pudng hypebol ndo c6 tiéu diém ndm trén dwong tron x* + y° =25
2 2 2 2 2 2 2 2

A (H): =21 B. (H): -1 C. (H):=—-¥ =1 D. (H): -2 =1
16 9 16 20 25 1 25 9
2 2
Cau 15. Cho dwdng hypebol cé phuwong trinh chinh tac sau: (H):;—S—%zl. Giao diém cta dwdng hypebol
v&i truc hoanh la:
A. 4(5,0);B(-5;0). B. M (0;5),N(0;-5). C. P(0;3),0(0;-3). D. C(3;0),D(-3;0).
2 2
Cau 16. Ton tai bao nhiéu diém M thudc (H):%—;—Ozlsao cho khodng céach tir M dén truc hoanh bang
khoadng cach tr M dén tryc tung.
A.3 B.2 C.4 D. 1
2 2 = ’ ! //
Cau 17. Cho dwong hypebol ——2— —1nhw hinh v&, diém AN ~ v
9 4 N /|
M (x; y) thuée hypebol thi (2x —3y)(2x +3y) bang — G .
A. 40 B. 24 V ‘ \L
C. 36 D. 18 pd . N
4 N
2 2
Cau 18. Cho duwong hypebol cé phuong trinh ;—5—% =1. Khoang céch gitra hai tiéu diém |
A 0. B.10. C. 2V2. D. 24/34 .
2 2
Cau 19. Tim s6 giao diém téi da clia hypebol ;—5—% =1va duong tron x>+ > =~/25—m’ .
A3 ‘ B.2 C.3 ‘ D.0 , ,
Cau 20. Ton tai hai dwong thang song song va cach truc hoanh mét khoang bang 2, hai dwdng thang nay cat
_XZ y2 2 z 2
hypebol — ———=1 tai tdng s6 bao nhiéu giao diém
yP 25 144 ' 9 g
A.2 B.3 C.4 D.5
Cau 21. Pudng hypebol ndo c6 tiéu diém cé thé nam trén dwong tron x° + > =~/36—m’
2 2 2 2
A _Y _ B X _Y 4
25 16 25 4
2 2 2 2
C' x__y_ = 1 D 2x — 2y =
25 49 m +15 n +26
2 2
Cau 22. Buong tron tiép xdc véi ca hai nhanh caa hypebol (H ) :%—% =1¢6 dwong kinh nhd nhéat bang
A12 B. 10 C.6 D.8
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PUONG HYPERBOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P3)

2 2

Cau 1. Didm nao sau day thudc phwong trinh dwéng hypebol z—z—g—z -1?

A. M(4;3). B. M(42). C. M(4;0). D. M(41).
Cau 2. Hypebol nao sau day cé trong tam la trong tdm ABC v&i A(16;5), B(—m;8),C(m—1;-13) ?
x2 y2 x2 y2 x2 y2 ) 5
A (H):—-—=1. B.(H)—-—=1. C.(H)——-——=1. D. (H):4x -y =1.
2 2

Cau 3. Cho Hypebol (H) c6 phwong trinh f_6_y? =1.Cacdiém M e (H )co tung do bang 3 Ia

A M (8;-3),M'(-8;3). B. M (8;3),M'(-8;3).
C. M(3;8),M'(8;-3). D. M (8;3),M'(-8;-3).
2 2 2
Cau 4. Tim s6 giao diém cla hypebol f—6—%= 1.va dwong elip f_6+y2 =1.
A.3 B.1 C.2 D.0
Cau 5. Hypebol nao sau day cé dinh bén phai la tam dwong tron x° +y° —4x=m" +9 ?
x2 y2 x2 y2 xZ yz 5 5

A (H):———=1. B.(H):———=1. C.(H)———=1. D. (H):4x" -y  =1.

()52 ()% -2 (1) %2 ()45 -y

2 2
Cau 6. Cho hypebol cé phwong trinh chinh tc %_% =1. Tiéu diém cla hypebol 1a
A. F(-25;0) va F,(25;0). B. F(-5;0) va F,(5;0).
C. F(—/337;0) va £, (/337;0). D. F(-337;0) va F,(337;0).
2 2

Cau 7. Cho dwong hypebol x—z—i—ﬁ 1¢6 hinh chi nhat co s&
a

mé t& nhw hinh vé& bén. Biét hinh chir nhat cé dién tich bang

8J5va c6 mot dinh  ndm  trén  duwong  tron
x*+3y*+4x—4y+4=0.Tinh a’ +3b".

A. 20 B. 30

C.19 D. 15

2 2

Cau 8. Cho hypebol c6 phwong trinh chinh téc %—;—5 =1 vadiém M thudc hypebol. Khi d6 |MF, — MF,| béng

A 4. B. 8. C. 6. D. 10.
Cau 9. Tim phwong trinh chinh tic cta hyperbol (H) ma mot dinh nam trén dwéng tron

X'+’ —6x—4y+9=0

2 2 22 2 2
A. (H):%—ly—6=1. B. (H):%—y?:l. C. (H):%—yTzl. D. (H):4x* -y =
Cau 10. Hypebol (H) :;—;—%2 =1 ¢6 hai tiéu diém Ia
A. F,(-4;0),F,(4;0) B. F(-3;0),F,(3;0).
C. F,(=5;0),F, (5;0). D. F;(~34;0), £, (v/34;0).
Cau 11. Diém F, (3;0) 1a mét tiéu diém ctia hypebol cé phwong trinh nao sau day?
> o > o S
A. (H);%_ly_6=1. B. (H):%—y?zl. C. (H);%_YT=1. D. (H):4x*—y* =1.
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Cau 12. Trong mét phang toa do(Oxy), cho hypebol (H) c6 tiéu cw bang 10, hiéu cac khoang cach tr mot

diém nam trén hypebol toi hai tiéu diém co gia tri tuyét dbi bang 6. Phuong trinh chinh téc ctia (H) do la

2 2 2 2 2 2
Xy Xy Xy 2 2
A (H):Z -2 1. B. (H): -2 =1, C.(H):— -2 1. D. (H):4x*—1* =1.
(H)5 ¢ (1) = (H):= =5 () y
2 2
Cau 13. Cho hypebol cé phuong trinh chinh téc #—%:1 va diém M thudc hypebol. Khi do gia tri
a —Z2a+

nhé nhét ctia biéu thirc [MF, — MF,| bang

A 4. B. 8. C. 6. D. 10.
- . Xy s . X Yy
Cau 14. Cho dudng hypebol o o =1c¢6 hinh chir nhat co s& [
D
mo ta& nhw hinh vé bén. Chu vi hinh chir nhat co sé& dai hon tiéu O : -
cy mét khoang béng bao nhiéu don vi do dai ! 2
A. 20 B. 14 i
C.18 pis ST
i xz 2
Cau 15. Hypebol nao sau day tiép xtc voi duong elip (E) :?+y7 =1
x2 y2 x2 y2 x2 y2
A (H):—-=—=1. B. (H):—-=—=1. C.(H):—-=—=1. D. (H):4x*—y* =1.
(1) (H): 2= ()5 == (H):45" -y
Cau 16. Trong cac phwong trinh sau, phwong trinh nao la phwong trinh chinh tac ctia hypebol?
2 2 2 2 2 2
ALY g B. 3> =2x. c. 2 +2 1. pD. 2 X 1.
16 9 16 9 16 9
Cau 17. Hypebol (H ) c6 mét tiéu diém F, (10;0) va di qua diém A(8;0)co phwong trinh chinh tac 1
2 2 2 2 2 2 2 2
AL B. = +L 1. c.= -2 . p. - Y _y.
64 36 64 36 16 9 64 36
2 2
Cau 18. Biém M (x;y) thudc hypebol %_% =1. Gia tri nhd nhét cta biéu thirc O = x* + y thudc khoang
A.(0;5) B. (17;22) C. (5;10) D. (10;17)

Cau 19. Trong mat phang toa d6(Oxy), cho hypebol (H) co mét tiéu didm Ia F,(6;0) va di qua diém (2\/3;0) .
Phwong trinh chinh tac cia (H) do la

2 2 2 2 2 2 2 2
A2 g, B. L Y __ c. XY . DY _y.
20 16 16 20 20 16 16 20

2 2
Cau 20. Hyperbol (H) x_z_JZ_Z =1 c6 mét tiéu diém F; (—4;0) va d6 dai truc &o (25) bang+/28 1a
a
2 2 2 2 2 2 2 2
A2 o B. —+2 =1. c. 2 -2L 1. D. 2 -2 1.
9 7 9 7 37 3 47
Cau 21. Pudng hypebol ndo cé tiéu diém cé thé nam trén dwong tron x° + > =36 —m’
2 2 2 2
A _Y _ B X _Y 4
25 16 25 4
2 2 2 2
c. -2 - D. 2 -1
25 49 m’+15 n’+26
Cau 22. Phwong trinh chinh tac cta Hyperbol (H) c6 mét tiéu diém F,(5;0) va do dai truc thuc bang 8 la
2 2 2 2 2 2 2 2
AL o B. -2 -1 c. —+2X =1 D. = —£ ~o.
16 9 4 3 16 9 16 9
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PUONG HYPERBOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P4)

Cau 1. Cho dwdng hypebol c6 phwong trinh (H):9x” — y* =1. Khoang cach gitra hai tiéu diém la

A 0. B.@. C. V2. D.@.
3 3
2 2

Cau 2. Budng hypebol X—Z—Z—z =1c6 dd dai truc thwe bang 10 va do dai truc 4o bang 8. Tinh a” +3b>.
a

A73 B. 70 C.45 D. 60
Cau 3. Hypebol néo c6 tiéu diém trung véi tiéu diém clia elip (E):
2 2

A (H): -2 =1 B (H)-x—z—y—2=1 C.(H):
(H) =5 =1 (H) ==t (H):

2 2

Cau 4. Cho dwong hypebol x—z—g—zzlcé hinh chi¥ nhat co' s&
a

mo ta& nhw hinh vé& bén. Biét hinh chir nhat cé 25% dién tich

béng 2+/5. Tim gia tri nhd nhét cta bidu thire @ + 45> .
A 245 B. 45

C. 85 D. 15

2 2

Cau 5. b6 dai gitra hai dinh (truc I&n) ctia hypebol %_% =1.bang dwdng kinh dwéng tron nao

3\ 25 2
A X+ y—=| == B. x’+(y—1) =9
(y 2) 1 (»-1)
1 2
C. (x=3) +(y—2) =4 D. xz{y_aj _16
) A xy? . \ . Y
Cau 6. Cho duwdng hypebol — —=— =1nhw hinh vé bén. Khoang cach

A. 8 B.3 / )
C.6 D. 4
2 2

Cau 7. Cho hypebol () c6 phwong trinh chinh tc %—ly—6:1. Tim toa do cac giao didm cta (H) véi truc

9 5
ngan nhét gira hai nhanh cia hypebol bang \ O /
\

hoanh
A. (-9;0) va (9;0). B. (-3;0) va (3;0).
C. (~4;0) va (4;0). D. (~16;0) va (16;0).
Cau 8. Phwong trinh chinh tac ctia hyperbol (H) c6 mét tiéu diém F; (—4;0) va di qua diém M (2;0) la
2 2 2 2 2 2 2 2
RS B. -2 —1. c. +2X =1 D. -2 .
4 12 2 12 4 12 2 23
] : o 3\ 25
Cau 9. Hypebol nao sau day co hai dinh déu nam trén dwdng tron x° + y_E :T
2 2 2 2 2 2 2 2
A(H): -2 1. B (H):Z-L-1 C. (H):=—-2-=1. D. (H):——2-=
25 9 25 16 4 25 9 25



2 2

Cau 10. Tim sb giao diém cla hypebol %_yT =1va dwong thdng y =x+3.

A.2 B. 1 C.3 D.5
2 z 99
Cau 11. Phwong trinh ctia hypebol (H ') c6 mét tiéu diem F| (—\/34;0) va di qua diém A(6 ; EJ la ?

x2 yZ x2 yZ xZ yZ xZ yZ
A(H)——=—=1. B.(H):——-—=1. C.(H):——=—=1. D.(H):——=—=1.
() 9 ()25 16 ()16 25 ()9 25
2 2

Cau 12. Cho diém M (x;y)thudc hypebol %—%:1. Gia tri nho nhat cia bidu thire O = x* + »* + y thudc

khoang
A.(3:4) B. (4:5) C. (5:6) D. (6:7)
2 2
Cau 13. Tinh téng cac gia tri m dé hypebol (H ) :x__zy— =1c6 tiéu diém trung véi tiéu diém cuda elip
4 m —6m+1
2 2
(E):=+2=1.

16 9

A4 B.2 C.5 D.6

2 2

Cau 14. Cho hypebol (H ) ¢ phwong trinh %—y? =1.S6 cac diém M e (H )co toa d nguyén la
A 2. B. 0. C. 4. D. 3.

2 2

Cau 15. Tdn tai bbén diém M thudc (H):%—%zlsao cho khodng cach tr M dén truc hoanh bang nira

khodng cach tlr M dén tryc tung. Bén diém M nay déu cach gbc toa dd O mot khoang béng

A3 B. 6 C. 4 D.5
2 2
Cau 16. Tim s giao diém cia hypebol %—%: 1.va duong tron x2 + 2 =16.
A.3 B. 1 C.2 D.0
. . xy N y 7
Cau 17. Cho dwong hypepol — —=— =1nhw hinh bén, tiéu cy . /
2 b N <
N , /
bang 2+/13. C6 bao nhiéu cép sé (m:n) d& hypebol da cho tiép N /
O X
2 2 3 7 3 2 T
, . X y
xucelip (E):————=+=—=1. .
81-m*—n* 4 /// : \\\
A4 B.3 c.2 D. 1 A ; N
Cau 18. Cho A(0;4),B(10;4) . Hypebol nao ¢ hai tiéu diém la hai dinh lién tiép cta hinh binh hanh ABF,F;
2 2 2 2 2 2 2 2
A(H): -2 -1, B (H):Z-L-1 C.(H):—-2 -1 D. (H): -2 =1.
25 9 9 16 16 25 9 25
Cau 19. Tdn tai bao nhiéu cap sb nguyén (m;n) véi n < 20dé trén dwong tron (x —m)* +(y+m—4)> =ncod
2 2
thé tdn tai hai tiéu diém clia hypebol x—z—i—z -1
a
A.8 B. 4 C.3 D.6

2 2

Cau 20. Diém M (x; y) thudc hypebol XT_% =1. Gié tri nh6 nhét cia biéu thire 7 = x* + 2% + x + 2023 thudc

khoang

A.(1954;1975) B. (1975;1986) C. (1986;2000) D. (2000;2023)
2 2

Cau 21. Tam déi xing ctia hypebol (H ) :%_% =1c¢6 tung d6 bang

A3 B. 2 C. 1 D.0

26



PUONG HYPERBOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P5)

Cau 1. Trong mét phang toa d6(Oxy), cho hypebol (H) c6 mét tiéu diém la F,(6;0) va di qua diém (2\/3;0) .
Phwong trinh chinh tac cia (H) do la

2 2 2 2 2 2 2 2
A'%+1y_6:1' B. X _2 . c. XY D. Y

20 16 16 20

16 20
2 2

Y

———— =1. D6 dai ngan nhét cla tiéu cu hypebol da cho béng
a+9 a —-4a+9

Cau 2. Cho hypebol

A8 B. 10 C.12 D. 14
Cau 3. Xét diém M( . ;cota] véi sina # 0, tAp hop cac diém M 1a hypebol cé tiéu cw bang
sina
A.6 B.8 C. 210 D. 45
. . x* i,
Cau 4. Cho duwdng hypebol ?—b—zzlnhu’ hinh vé bén (cé Nl Y M
tiéu cw FF,) thda man |MF, — MF,|=6, tam gidac NA 4, 1a
tam giac vudng cén. Tinh dién tich tam giac NA 4, . " ) 4 AW
A 12 B. 8
C.9 D. 10

Cau 5. Hypebol nao sau day c6 dinh nao do ndm trén dwong thdng x+ y =5va tiéu diém nao dé nam trén

dwong tron x> +y° =41 ?

2 2 2 2 2 2 2 2
A (H):Z——2=1. B. (H):2=-2-=1. C.(H):—-2-=1. D. (H):——2-=1.
25 9 25 16 16 25 9 25
2 2
Cau 6. Diém M (x; ) la giao diém ciia hypebol f—6—% = 1.va duong elip 2x> +5% =32. Tinh x> + 7.
A.20 B. 16 C. 30 D. 25
2 2
Cau 7. BPudng hypebol X—Z—Z—z =1c6 dd dai truc thwe bang 12 va do dai truc 4o bang 6. Tinh a” +3b>.
a
A.63 B. 50 C. 56 D. 48
2 2
Cau 8. Cho dudng hypebol x—2—£—2 —1¢6 hai dinh n&m trén @ J
a
thi ham sé bac hai f(x) :%x2 —(d —5)x—4nhuw hinh vé. Tinh 0] T
a’+d*. ) &
A. 60 B. 72
C. 61 D. 69
x2 y2 i
Cau 9. biém M thudc hypebol — 5 9 " 1. Tim gia tri nhd nhét cla |MF, — MF,|véi F,, F,1a hai tiéu diém cla
a +

hypebol.
A4 B. 8 C. 10 D.6

2

2
Cau 10. Hypebol x—z—;—zzlcé hai tiéu diém thudc do thi ham sb bac hai f(x) =x*> —(d —4)x—16. Tinh gia trj
a

cta biéu thirc o’ +b> + > +d*véi 2cla tiéu cy cua elip.
A.22 B. 30 C. 36 D. 48

2 2
Cau 11. Hypebol x_z_;;_z =1c6 mét dinh trung véi dinh ctia d6 thi ham sb f(x) = x* —8x+m+n . Tinh gia tri cGa
a

biéu thirc a® +4m+4n .
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A.90 B. 80 C.76

2 2
Cau 12. Cho duéng hypebol x—z—Z—Z: 1v6i a > 0;h>0¢6 hinh
a

chi¥ nhat co s& mé ta nhw hinh vé bén. Biét hinh chir nhat co

dién tich bang 48 (dvdt) va co6 chu vi bang 32 (dvdd). Tim gia tri 7
nhd nhét cla biéu thirc o +5.
A. 38 B. 28
C.10 D. 30
2 2 2 2 2 2 2 2
- . Xy X Yy Xy Xy
Cau 13. Cho cac hypebol (H,):——-—=1;(H,):———=1 (H,)i———=1 (H,):———=
x2 y2
C6 bao nhiéu hypebol c6 tiéu diém ndm phia bén trong dwong elip (E) :2—0+? =
A1 B.2 . C.3 D.4
Cau 14. Hypebol nao sau day c6 dinh nao d6 nam trén giao diém cla hai dwdng tron
X4y =4 (x=57+)y"=9
x2 y2 x2 2 x2 2 x2 2
A (H): -2 =1. B. (H):Z=—2—=1. C.(H):—-2=1. D. (H):Z—-2-=1.
4 1 25 16 16 25 9 25
2 2
Cau 15. Cho hypebol ——— ——2— = 1. D dai ngén nhét cda tiéu cu hypebol da cho bing
a+9 b +16
A.8 B. 10 C.12 D. 14
2 2
Cau 16. Tim s giao diém cia hypebol %—% = 1.va dwong tron x> + y* =15.
A.3 B.4 C.2 D.0
2 2
Cau 17. Diém M (x; y) thudc hypebol %—% =1
Gia tri nhd nhét clia biéu thiree T = x° + »* + 4x + 2022 thudc khoadng
A.(1954;1975) B. (1975;1986) C. (1986;2000) D. (2000;2020)
2 2
Cau 18. Cho dwong hypebol x—2—£—2=1nhu’ hinh vé& bén. Yy M
a
Diém M thudc nhanh phai hypebol thda man
MF, — MF,| = 6; 2MF, + MF, =18 O €T
. F B
Tinh MF, +3MF,.
A.12 B. 30
C.14 D.18
xZ 2 .
Cau 19. Cho hypepol (H) c6 phuwong trinh: g—% =1Khi dé d6 dai truc I&n bang
A. 3. B. 16. C.12 D. 4.
Cau 20. Hypebol cé ntra truc thyc la 4, tiéu cw béng 2\/5 c6 phwong trinh chinh tac la:
2 2 2 2 2 2 2 2
Y Y X c. 2 X 4 DX _Y

. . . . . . . =1.
16 9 16 9 16 9 16 25




PUONG HYPERBOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P6)

2 2

Cau 1. Cho dudng hypebol X—Z—Z—z — Inhw hinh vé& bén.
a

A. 40 B. 25
C.32 D. 36

3l Y
T giac trong hinh vé la hinh vuéng. Tinh a° —b>. 4 @) xr

Cau 2. Hypebol nao sau day c6 dinh nao d6 nam trén dwong thang x+ y =5va tiéu diém nao dé nam trén

dwong tron x* +y* =34 ?

2 2 2 2 2 2 2 2
A(H): -2 =1, B. (H):>—-2=1. C.(H):—-2=1. D. (H): -2 =1.
25 9 25 16 16 25 9 25
2 2
Cau 3. Diém M (x; ) la giao diém ciia hypebol f—6—% = 1.va dudng tron x° + 1> =20. Tinh 3x* —2)°.
A.20 B. 18 C. 40 D. 25
2 2

Cau 4. Budng hypebol X—Z—Z—z =1c6 dd dai truc thwe bang 8 va dd dai truc 4o bang 6. Tinh a” +3b>.
a

A43 B. 50 C.45 D. 36
2 2
Cau 5. Cho duong hypebol x_z_;;_z —1¢6 hai dinh n3m trén @ Y
a

thi ham s6 bac hai f(x) =%x2 —(d—9)x—3nhw hinh v&. Tinh O -
a’+d*. . B

A. 80 B. 70

C. 90 D. 69

2 2
Cau 6. Hypebol X—Z—Z—z =1c6 mét dinh trang véi dinh cta d6 thi ham sé f(x) = x* —4x+m+n. Tinh gia tri cta
a

biéu thtec a +4m +4n.

A.30 B. 32 C. 36 D. 40
H )C2 y2 1 H X2 y2 1 H )C2 y2 1 H xZ y2 1
Cau 7. Cho cac hypebol ———=1; — = — = ——-—=1.
2 2
C6 bao nhiéu hypebol cé tiéu diém nam phia bén trong duwéng elip (E) :;—+% =1

A1 B. 2 C.3

2 2

Cau 8. Cho dudng hypebol x—z—i—zzlcé hinh chi nhat co s&
a

md ta nhw hinh vé bén. Biét hinh chir nhat cé dién tich béng 32.

Tim gia tri nhd nhét cta biéu thire a® +95°.
A. 82 B. 445

C.48 D. 30

2 2

Cau 9. Bidm M (x; y) thude hypebol %—% =1.

Gié tri nhd nhéat cla biéu thirc T = x* + y* +8x + 2023 thudc khoang
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A.(1954;1975) B. (1975;1986) C. (1986;2000) D. (2000;2020)

. . R 2 2 ’ . 1
Cau 10. Ton tai bon diém M thudc (H):%—;—Ozlsao cho khodng céach tvr M dén truc hoanh bang g
khoang cach tlr M dén truc tung. Bén diém M nay déu cach gbc toa dd O mét khoang gan bang
A.3,86 B. 5,26 C.512 D.4,14
Cau 11. Ton tai bao nhiéu cap sb nguyén (m;n) v&i n <40 dé trén dwong tron (x—m)’ +(y+m—5)> =n—1co

2 2
thé tdn tai hai dinh clia hypebol x—z—g—z -1
a

A.18 B. 13 C.14 D.12

2

2
Cau 12. Hypebol X—Z—Z—Z = 1¢6 hai tiéu diém thugc d thj ham sé bac hai f(x) =x* —(d —2)x—9. Tinh gia tri
a

clia bidu thirc a® +b* + ¢ +d* véi 2cla tiéu cw cha elip.

A.22 B. 30 C. 36 D. 29
2 2
Cau 13. Hypebol nao c6 hai dinh tring véi tiu diém ciia elip (E) :f—6+y7 ~17
2 2 2 2 2 2 2 2
AH)Z=-Z -1, B (H):Z-L-1 c. (H):Z=-L -1 D. (H):Z-£=1.
25 9 16 4 4 3 9 25
2 2 2 2 2 2 2 2
. . xT Xy Xy Xy
Cau 14. Cho cac hypebol (H,):——-—=1;(H,):———=1(H,):——=—=1 (H,):——=—=1
(1)25 9 (2)16 4 (3)25 16 (“)18 25
2 2
C6 bao nhiéu hypebol c6 dinh nam phia bén trong dwéng eIip(E) ::—O+% =1
A1 B.3 C.2 D. 4
2 2
Cau 15. Tim sb giao diém cha hypebol %—%z 1.va duwdng tron x° + 3> =+/696 .
A3 B. 4 C.2 D.0
2 2
Cau 16. Diém M (x; y) thudc hypebol XT_iv_z =1.
Gia tri nhd nhét clia biéu thire T = x° + 6> + 4x + 2023 thudc khoang
A.(1954;1975) B. (1975;1986) C. (1986;2000) D. (1945;1954)
2 2
Cau 17. Buong hypepol %—f—zzl.(cé tieu oy FF,)va

dwong parabol y* =2px (p >0)co hai tiéu diém nao do

trung nhau. Tinh gid tri biéu thirc FF, + p.

A10 B. 12
C.15 D. 14

Cau 18. Diém M (x; y)la giao diém cla cac hypebol (Hl):;—s——

X

Y

X

Y

X

Y

A [He(1;2) B. [—{e(0;1) C. €(4:6)

2 2

Cau 19. Tryc ddi xirng ctia hypebol (H ) :%_% = 1 khdng song song v&i dwdng thang nao

A. y=2023 B. x=2022 C. x=-2021 D. y=2020x

2 2

Cau 20. Diém M (x; ) a giao diém cia hypebol x—z—/Z—Z = lva dwdng tron x> + 2 =1. Tinh gia tri
a

B> +2)x* +(2—a’)y’ —a’b’.
A4 B.2 C.5 D.3
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PUONG HYPERBOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P7)

Cau 1. Hypebol ndo sau day c6 dinh nao do6 ndm trén dwong thdng x—y =5va tiéu diém nao dé nam trén

dwong tron x* +y* =41 ?
2 2 2 2 2 2 2 2

A(H):Z=-X=1. B (H):Z-L-1 c. (H):—-L=1. D. (H):Z—-2_=1.
25 9 25 16 16 25 9 25
x2 y2 R y
Cau 2. Cho dwong hypebol —z—b—zzlcé hai tiéu diém nhw M4
a

hinh vé&, tam giac trong hinh vé 1a tam giac déu. Gia tri cGa biéu
thire a* +b* +2a°b* gan nhét v
A.224 B.23,5 O i

Cc.21,3 D. 20,5 F/ \f

2 2

Cau 3. Hypebol x—Z—Z—zzlcé mét dinh tring véi dinh cla dd thi ham sé f(x)=2x? —8x+m+n. Tinh gia tri
a

cla biéu thirc a* +4m+4n.

A.30 B. 32 C. 36 D. 40
2 2
Cau 4. Diém M (x;y)la giao diém cia hypebol %—% = 1.va duong tron x> + 3> =17. Tinh 3x —27.
A.34,6 B. 49,2 C. 40,5 D. 38,5
2 2
Cau 5. Tim gia tri nguyén nhé nhét cia m dé duwong tron x° + y* = m cét hypebol f_6_y7 =1.
A.18 B. 16 C.20 D. 24
2 2
Cau 6. Budng hypebol X—Z—Z—z =1c6 dd dai truc thwe bang 10 va dd dai truc 4o bang 6. Tinh a” +3b>.
a
A.52 B. 50 C.45 D. 36
2 2
Cau 7. Cho dudng hypebol x—2—£—2 —1¢6 hai dinh n&m trén @ Y
a
thi ham sé bac hai f(x) =§x2 —(d —9)x—3nhw hinh vé. Tinh 0] T
a*+d*. ) %
A. 80 B.70
C.90 D. 69
2 2 2 2 2 2 2 2
- . Xy Xy X ) Xy
Cau 8. Cho cac hypebol (H,):——-—=1;(H,):———=1(H,):——-—=1 (H,):——-—=1.
2 2
C6 bao nhiéu hypebol c6 dinh nam phia bén trong dwong elip (E) :;—0+y7 =1
A1 B.2 C.3 D.4
2 2 2 2 2 2 2 2
. ) x° oy X’y Xy Xy
Cau 9. Chocac hypebol (H,):——-—=1;(H,):———=1(H,):———=1 (H,):——-—=1.
Hypebol nao cé dinh nao d6 gan nhéat véi tam dudng tron (x—5)> +(y—-3)> =1.
2 2 2 2
Xy X )
A (H):———=1 B.(H,):———=1
() 25 9 () 16 4
2 2 2 2
c. (H,):=-% =1 D. (H,): -2 =1
4 3 9 25
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2 2

Cau 10. Bidm M (x; y) thude hypebol %—% =1.

Gié tri nhé nhéat cla biéu thirc T = x* + y* +8x + 2023 thudc khoang

A.(1954;1975) B. (1975;1986) C. (1986;2000) D. (2000;2020)
2 2
Cau 11. Diém M c¢6 hoanh dé bang 8 thudc hypebol (H):%—% =1thi c6 cac khodng cach téi hai tiéu diém
bang
A.6 va 14 B.5va 13 C.4va12 D.7va 15
2 2 2 2
Cau 12. Diém M (x; y)la giao didm ctia cac hypebol (H, ) :)26_5_;;_6 =1 (Hz):%—yT =1. Khi do
X X X X
A |—e(1;2 B. |—|e(0;1 C. |—e(2;3 D. |—|e(4;6
e (:2) Se(o) He(@3) e 6)
2 2
Cau 13. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé hypebol (H):%—%:lcét dwong thdng y = mx cét nhau tai hai diém
phan biét
A.2 B.3 C.4 D.5
Cau 14. Hai diém M, N thudc hai nhanh cla hypebol 25x> —16y* =400, d6 dai MN nhé nhét bang
A12 B.8 C.6 D. 10
y M
x2 2 .
Cau 15. Cho duwdng hypebol —2—Jb/—zzlcé hai dinh nam trén
a
d6 thi ham s6 bac hai nhuw hinh vé. Tinh a* +d°. O T
A. 80 B. 70 F F;
C. 90 D. 69
_XZ 2 N :
Cau 16. Bwong hypebol —2—Jb/—2 =1c¢6 dd dai truc thirc bang 8 va @b dai truc o bang 6. Tinh a’ +3b>.
a
A.43 B. 50 C. 45 D. 36
2 2
Cau 17. Trén hypebol 1’;—4—;—5 = 1(tiéu cy FF,) tdn tai diém N sao cho NF, = 4NF,. Tinh NF, +4NF,.
A.50 B. 64 C. 45 D. 70

Cau 18. Puong tron di qua bdn giao diém cda hai dwdng conic x” +2y° =6; 8x° —y” =8cd binh phwong ban
kinh gan nhét v&i gia tri nao
A.3,65 B. 3,42 C. 3,56 D. 3,28

Cau 19. Trong hé toa do Oxy, diém M (x;y)céd xz%;y :x/gtant. Tap hop cac diém M la hypebol co6 tiéu
COS

cw bang
A.6 B.4 C.5 D. 3,5
2 2
~ y A 2 X 3
Cau 20. Hypebol — =1c0 tiéu cw ngan nhat ban
yp a’+2a+5 b*-2b+6 + N9 9
A.6 B.8 C.10 D.12

2

2
Cau 21. Hypebol x—z—Z—z = 1di qua A(-5;3)va cb e = =/2 (tam sai) thi do dai tidu cw bing
a a

A6 B. 411 C. 413 D. 6v/5

Cau 22. Cho hypebol x*>—3*> =8, elip di qua diém A(4;6)va cé tiéu diém trung vai tiéu diém clta hypebol da
cho. Elip da cho cé d6 dai truc bé béng

A.10 B. 85 C. 83 D. 1242

2 2

Cau 23. Tim s6 giao diém clia hypebol %—y? = va dwong tron (x—3)° +(y—1)* =1.

A3 B. 2 C. 1 D.4
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PUONG HYPERBOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P8)

2 2
Cau 1. Tim tiéu cu cla hypebol %—?—2 ~1.
A4 B.8 C.10 D.12
Cau 2. Puong hypebol nao co tiéu diém c6 thé ndm trén duong tron x> + »* =249 —/m
2 2 2 2
A -2 o B. LY
25 16 25 4
2 2 2 2
c XY A
25 49 m +15 n +26
x2 yZ xZ yZ .
Cau 3. Céac giao diém M cua hypebol R_F:LVQ dwong elip E-‘_? =1déu cach tryc tung mét khoang
A.3 B. 1 C.2 D.4
XZ 2 y
Cau 4. Cho duwdng hypebol ?—yT:lnhu’ hinh vé& bén. Khoang
cach ngan nhéat gira hai nhanh ctia hypebol bang \ O T
A.2 B.3 / &
C.6 D. 4

Cau 5. Hyperbol (H) c6 mét tiéu diém F, (5;0) va d6 dai tryc thirc bang 8, d6 dai truc do cia (H) la
A.8 B.6 C.4 D.5
Cau 6. Tam duong tron (x—3)* + »* = 9mét tiéu diém cla hypebol c6 phwong trinh nao sau day?

2 2 2 2 2 2
Xy X’y Xy _—
A (H): -2 =1. B. (H):—-2=1. C. (H): -2 =1. D. (H):4x*—y* =1.
2 2
Cau 7. Tim d6 dai ngén nhét déi véi tiéu cu parabol (H): - —2X =1,
4 m' —4m+9
A4 B.8 C.6 D.5
Cau 8. Bbuong conic nao sau day co truc thye va truc do déu cé dd dai lén hon 5
2 2 2 2 2 2 2 2
A Y o B. - -2 —1. c. 2 +2 o1 D. = - —o.
16 9 4 3 16 9 16 9

2 2

Cau 9. Cho dwdng hypebol cé phwong trinh ;—5—% =1. Khoang céch gitra hai tiéu diém gan nhat v&i ban kinh

dwong tron nao

A x*+y*=100 B. x’+y*—2x-2y=120

C. X’ +y"—4x-2y=100 D. x*+)° —8x—4y=103
2 2

Cau 10. Didm M (x; y) thudc hypebol %_% = 1. Gi4 tri nhé nhét clia bidu thirc O = x> +% y thudc khoang
A.(0;5) B. (17;22) C. (5;10) D. (10;17)

2 2

Cau 11. Cho duéng hypebol %—% — 1¢6 hinh chi¥ nhat co' s&

mo ta nhw hinh vé bén. Hinh chi¥ nhat cé ban kinh kinh dwdng

by g R M x
tron ngoai tiep bang
A.6 B.7
C.5 D.8
. x2 2
Cau 12. Cho hypebol c6 phwong trinh chinh tac m—% =1 cob tiéu cy F F,va diém M thudc hypebol.
a —4aa+

Khi d6 gia tri nhé nhét cta biéu thiee |MF, — MF,| bang
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A 4. B. 8. C. 6. D. 10.
2| = 6 thi sé thudc

Cau 13. Trong mat phang toa dd Oxy, diém M (x;y)théa man ‘

duwéng hypebol cé dinh cach gbc toa dd mét khodng béng

A4 B.2 C.5 D.3
2 2
Cau 14. Tim sb giao diém téi da cia hypebol %—% = 1va duong tron x* + 2 =25—dm* .
A3 ) B.2 C.3 ) D.0 . ]
Cau 15. Ton tai hai dwong thang song song va cach truc hoanh mét khoang bang 1, hai dwdng thang nay cat
2 2
X y .2 e  n . 3
hypebol — ——=— =1 tai tdng s0 bao nhiéu giao diém
yP 25 144 ' d g
A2 B.3 C.4 D.5
2 2
Cau 16. Puong tron tiép xdc véi ca hai nhanh cta hypebol (H ) ;f—6— 2y = 1 c6 dwong kinh nhé nhat bang
a +
A.12 B. 10 C.6 D.8

2 2

Cau 17. Hypebol %—% =1c6 tiéu cy FF,, M thudc hypebol thda man MF, = 2MF,, tinh MF, +2MF,.

A.24 B. 20 C.18 D. 16
Cau 18. Trong méat phéng toa do Oxy, diém M (x; y)théa man ‘\/(x—3)2 +y° —\/(x+3)2

21 = 4thi sé thudc

duweng hypebol cé tiéu diém véi hoanh do cé thé bang

A2 B.3 C.4 D.25
Cau 19. Hypebol ndo c6 tiéu diém tring véi tiu diém cta elip (E): f—6 % —12
xz yz x y2 xz yz x2 y2
A (H):=-=—=1. B.(H): IR C.(H):—-=—=1. D. (H):——-=—=
4 1 9 16 5 2 9 25
2
Cau 20. Tim sé giao diém cla hypebol %—yT =1va dwong thdng y=x+4
A2 B. 1 C.3 D.5
2
Cau 21. Tinh tong cac gia tri m dé hypebol (H): %—+ =1c0 tiéu diém trang vdi tiéu diém cla elip
m m+
2 2
(E):=+2=1.
16 9
A4 B.2 C.5 D.6

Cau 22. Hypebol nao sau day c6 hai dinh déu ndm trén dwdng tron x” + y* = 25 va do dai truc thwe hon do dai
truc do 4 don vi d6 dai

2 2 2 2
Xy Xy
A(H):———=1. B.(H):——-—=1. C.(H):
( )25 9 ( )25 16 ( )
2 2

Cau 23. Cho dudng hypebol X—Z—Z—zzlcé hinh chi nhat co
a

s& mo ta nhw hinh vé bén. Biét hinh chi¥ nhat cé dién tich bang

16. Tim gia tri nhé nhéat cta biéu thirc a” +16b°.

A. 245 B. 4/5

C.32 D. 15

2 2
Cau 24. Tam déi ximg ctia hypebol (H) :%—yj — 1¢6 hoanh do bing
A3 B. 2 C. 1 D.0
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DUONG CONIC PARABOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P1)

Cau 1. Phuwong trinh nao dwéi day la phwong trinh chinh téc cta parabol

A x*=3y. B. x* =-3y. C. y’ =-3x. D. y* =3x.
Cau 2. Tham sb tiéu cla parabol y* =6x la

A. p=3. B.p:%. C. p=6. D.p:%.
Cau 3. Lap phuong trinh chinh téc clia parabol biét khoang cach tir dinh t&i tiéu diém bang 3.

A x* =12y B. y* =3x C. y* =12x. D. y* =6x
Cau 4. Lap phuong trinh chinh tic cla parabol biét parabol di qua diém M (3;3/2).

A. y* =6x B. y* =3x C. y* =12x D. y* =4x

Cau 5. Cho parabol (P) c6 phuong trinh chinh tac y* = 4x. Mot dwdng thang di qua tiéu diém F cia (P) cat
(P) tai2diém 4 va B.Néu A(1;-2) thi toa do cia B la

A (1;2). B. (44). C. (-12). D. (2:2V2).
by ////'
-
Cau 6. Cho dwong parabol ° =2px nhw hinh vé bén. Buwong
parabol da cho cit dwong thang y =k(x—2)+1tai it nhdt bao | A =
nhiéu didm (v6i k Ia tham sé). | J
A.2 B.3 |
C. 1 D.0 L \\\\‘
Cau 7. Toa d6 diém M thudc parabol cho (P): y* =4x va duwong thang d :x—2y =0 Ia
A (0:1). B. (0;0). c. (0:3). D. (0,2).
Cau 8. Cho (P):y” =4x diém nao sao day thudc (P)
A A(-1;-4). B. B(1;4). C.C(2:8). D. D(1;2).

Cau 9. Cho parabol (P): y* =4x. Diém M thudc (P) va MF =4 (F la tiéu diém cta parabol). Khi d6 hoanh
dd cla diém M béng

A 1. B. 3. C. 2. D. i

2
Cau 10. Trong cac phuong trinh sau, phwong trinh nao la phwong trinh chinh tac clia dwéong parabol?

A y* =-2022x. B. y* =2022x. C. x* =-2022y. D. x> =2022y.

Cau 11. Cho parabol (P) c6 tiéu diém la F(10;0), phuong trinh dwong chuén cia (P) la

A y+10=0. B. x+10=0. C. x+5=0. D. x-10=0.

Cau 12. Cho parabol (P):y* =2px. C6 bao nhiéu gia tri nguyén p dé dwong chuén clia parapol nam gitra hai
duwong thdng x=1;x=5.

A1 B.2 C.3 D.4
Cau 13. Cho parabol (P) ¢6 phuwong trinh chinh tdc 3> = 20z . Tiéu diém cua parabol (P) la
A. F(—5;0). B. F(lo;o). C. F(5;0). D. F(20;0).

Cau 14. Goi M la giao diém clia dwong chudn parabol (conic) y* = 6xva dwéng phan giac goc phan tw thr
nhét. D6 dai doan thdng OM bang

A.6 B. ﬂ C. ﬁ D. &
2 2 2
Cau 15. Cho parabol (P)cé phwong trinh chinh tdc y*> = 42 . Pwdng chuan cua (P) &
A A:x=-—1. B.A:z—-1=0. C.A:y=-1. D. A:y=1.
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Cau 16. Cho paraboI(P) co tiéu diém 1a F(3; 0). Phwong trinh chinh tac cta paraboI(P) la

Ay’ =3z. B. y° = 6x. C.y" =12z. D. ¢y’ = —12z.
Cau 17. Trong cac phuong trinh sau, phwong trinh nao la phwong trinh chinh tac cia parabol?
A.y2=—2x. B.y2+3x:0. C.y2:5x. D.x2:—4y.
Cau 18. C6 bao nhiéu diém trén parabol y* = 2x ma diém d6 cach déu hai truc toa d6

A..2 B. 1 C.4 D.3

Cau 19. Tim p dé dwong chuén cda parabol 3 =2 pxcach dwong thdng x = 6 mot khoang bang 10 don vi do
dai.

A p=6 B. p=4 C. p=8 D. p=1
. -
; Y ,///

Cau 20. Cho duwong parabol y° =2 px nhw hinh vé bén. Buwéng |

parapol da cho tao véi dwdng thdng x =2theo mot day cungcé .~ .

d6 dai bing a8

A.2 B. 25 TS
C.4 D. 42 L ~
el
Cau 21. Phrong trinh chinh tac cda parabol (P) ¢ tiéu diém F(%;O la
2 3 2 2 3
Ay =5x. B. y° =3x. C. y" =6x. D. yzzzx.
Cau 22. Parabol (P)diqua diém M (2;2). Phwong trinh chinh téc clia parabol (P) Ia
A.y2=2x. B. y* = x. C. y’ =4x. D. y2=%x-
Cau 23. Cho Parabol (P):é y =x.
P “ Parabol c6 phwong trinh dwdng chudn x+3=0"
Q “Parabol c6 toa do tiéu diém F(-3;0)”

Chon khang dinh dung.
A. P dung, Q sai. B. P sai, Q sai. C. P sai, Q dung. D. P dung, Q dung.
Cau 24. Cho parabol cé phwong trinh 3> =4x. Tinh ban kinh qua tiéu cta diém M thudc parabol va cé hoanh
do bang 3.
A. MF =6. B. MF =3. C. MF =5. D. MF =4.

Cau 25. Cho parabol (P):y* =4x. Tim toa d6 diém M thudc (P) sao cho khoang cach tir M dén tiéu diém cla
(P) bang 3.

A. M(2;242) hodc M(2;-242). B. M(3;3v/2) hodc M(3;-3v/2).
C. M(2;24/2) hodc M(=2;24/2). D. M(3;3+/2) hodic M(-3;3+/2).
Y
Cau 26. Khic cua clia mét con dwdng co dang parabol, diém dau vao khc cua la B
diém A, diém cudi la B, khodng cach AB = 400m. Binh cla parbol (P) cla khuc cua ' 400m
cach duong thang AB mét khoang 20m va cach déu A, B. Phuong trinh dwéng 5 "
parabol (P) khi 1 don vi do trong mat phéng toa do twong trng 1m trén thuc té la | ‘\\ z(jvm
A. y> =1000x B. y* =200x T
C. y* =2000x D. y* =1500x ;-
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DUONG CONIC PARABOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P2)

Cau 1. Trong cac phuong trinh sau, phwong trinh nao 1a phwong trinh chinh tac cta duwéng parabol?

A y* =-69x. B. y2=4(p*-2p+6)x. C.x*=-2022y. D. x> =96y.
Cau 2. Vé&i tham sb tiéu p > 0, dwéng chuén cla parabol y* = 2 px cach diém M ( p;2023) mdt khodng bang
A.2p B. 4p C.1,5p D. 2,5p
Cau 3. Cho dwdng conic (P): y* =32x diém nao sao day thudc (P)
A A(-1;-4). B. B(1;4). C.C(2:8). D. D(1;2).
by ///V
Cau 4. Cho duwong parabol y* =2px nhw hinh vé bén. Buéng ’ —
parabol da cho cét dwdng tron x” + y* =9 tai bao nhiéu diém /
O X
A1 B.3 e
C.2 D.0 Y
I~
| e

Cau 5. Cho (P):y” =4x diém nao sao day thudc (P)va thudc goc phan tw thir nhét

A A(-1;-4). B. B(1;4). C.C(2:8). D. D(4:4).
Cau 6. Tim p dé dwong chuén cla parabol y° =2 px cach diém M (p;2023) mét khoang bang 12 don vi d6 dai.
A p=6 B. p=4 C. p=8 D. p=1

Cau 7. Cho parabol y* =2pxvéi p>0.Diém M thudc (P) va MF =4 (F la tiéu diém cla parabol). Khi d6
hoanh dé cua diém M bang

A L. B. 4—§ C.2-p D.4-p

Cau 8. Cho parabol (P) c6 tiéu diém la F(5;0), phwong trinh dudng chuén cia (P) Ia

A y+10=0. B. x+10=0. C.x+5=0. D. x-10=0.
Cau 9. Buong conic (P): y* =4xva duong thdng 4x +3y +12 = 0¢6 bao nhiéu diém chung

A.2 B. 1 C.3 D.0

Cau 10. Cho parabol y* =4p°xv6i p>0.Diém M thudc (P) va MF =4 (F la tiéu diém cla parabol). Khi d6
hoanh dé ctia diém M co gia tri Ién nhat bang

A4 B.2 ] C. 1 D.3
Cau 11. Lap phwong trinh chinh tc cia parabol biét khodng cach tir dinh tdi tiéu diém bang 1
A x> =12y B. y* =4x C. y’ =12x. D. y* =6x

Cau 12. Cho duong conic (P) c6 phuong trinh y* =12x. Mot duwong théng di qua tiéu diém F cua (P) cét
(P) tai didm A thuéc (P) c6 tung dé béing 6 thi tao véi (P) mét day cung c6 do dai béng
A.10 B. 12 C. 2413 D. 4/5

Cau 13. Cho parabol (P):y* =4x, didm M thudc (P) sao cho khodng cach tir M dén tiéu diém cta (P) bang
2 thi 6 dai doan thdng OM bang

A3 B.2 c. 5 D. 3
Cau 14. Cho dwdng parabol 3* =2px nhw hinh v& bén. Duwong by [ =T |
. > /
parabol da cho cat dwong thang y = p’ + p° + p+2023 tai bao
R /
nhiéu diem 0 x
A. 2 B.3 ik
C. 1 D.0 b

Cau 15. Cho dwong conic (P): y* =4(p® —2p+8)xva cac ménh dé
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P: “ Parabol cé phwong trinh dwdng chuén céach gbc toa dd mét khoéng Ién hon 6,5”
Q: “Parabol c6 toa do tiéu diém F(%;Oj ?

Chon khang dinh dung

A. P dung, Q sai. B. P sai, Q sai. C. P sai, Q dung. D. P dung, Q dung.

Cau 16. Cho parabol (P):y’ =2px. C6 bao nhiéu gia tri nguyén dwong p dé duong chuén cla parapol cach
truc tung mét khoang béng 2

A2 B. 1 C.0 D.3
H e o
. /7M

Cau 17. Cho duwdng parabol y* =2pxvéi p>0co tiéu diém F nhw o / /
hinh vé& bén. Cé bao nhiéu diém M thudc parabol sao cho diém M 0 z
cach déu hai diém H, F RS

A 4 B.3

C. Vo sb D. 10

N

Cau 18. Cho parabol (P):y” =2px. Biét phuong trinh dwong chuan cia (P) la: x=-3. Tim toa do diém
A(a;1-a)thude (P).

A. A(7+43;-6-43) hodic A(6-26;-5-26).

B. A(7+4/3;-6—43) hodc A(7-43;-6+43).

C. A(2+26;-5-26) hodc A(7-4/3;-6+44/3).

D. A(-6+26;7-26) hodc A(-6-26;7+2+/6).

Cau 19. Cho dwéng parabol y* =2pxvéi p > 0c6 tiéu diém F cé hoanh dé bang 1, diém M thudc (P) va cach
dwdng thdng x +1=0mot khodng bang 2. Do dai doan thdng MF bang

A4 B.2 C.1,5 D.3
Cau 20. Bwong parabol (P):y° =4xcét dwong tron (x—2)° + y* = 4tai bao nhiéu diém
A2 B.3 C. 1 D.4

Cau 21. Trong mat phang toa do, cho cac parabol y* =8x, y* =16x, y* =4x, y* =4(p> —2p+6)x. Puwong
parabol nao cé dwdng chuan céach xa gbc toa dd O nhat

A Yy =4(p’-2p+6)x B. y* =8x C. y’ =16x D. y* =4x
] 1Y
Cau 22. Cho duwéng parabol y* =2pxvdi p > 0c6 tiéu diém F nhw j 7 M
hinh vé bén, sao cho HFM = 60° . Tinh chu vi tam giac HFM theo k& /
s % .
biét rang 2MH +3MF +4HF =9k, k> 0. i T F
A. 4k B. 6k '
C. 3k D. Két qua khac . X
N

Cau 23. Cho parabol (P):y° =4xvéi tiéu diém F, c6 bao nhiéu diém M (toa d6 nguyén) thudc (P) théa man
diéu kién 2 < MF <20.

A4 B.6 c.8 , D. 10
Cau 24. Buong parabol nao cé thé cé dworng chuan cach xa gbc toa d6 O nhat

Ay =4(p’-2p+6)x B. y'=4y1-p’x

C. y* =l6x D. y* =4x

Cau 25. Cho parabol (P):y* =4x, dwong thang d di qua diém A (9;9) va tao véi hai truc toa do mét goc 45° thi
tao voi parabol c6 toa d6 béng
A4 B.6 C. 632 D. 442
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DUONG CONIC PARABOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P3)

Cau 1. Tham sb tiéu cla parabol y* =24x la
3

A p=3. B.p:E. C. p=6. D. p=12
T v ///
Cau 2. Cho dwong parabol y° =2px nhw hinh vé bén. Puéng ol
parabol da cho cét dwong thdng y = kx+ k tai it nhat bao nhiéu ~ "
@)
diém (voi k 1a tham sb). ik
A.2 B.3 Bk
C.1 D.0 - S~
z \‘

Cau 3. Phwong trinh nao dwdi day la phwong trinh chinh tac clia parabol
A x> =13y. B. X’ =-3y. C. y’ =-3x. D. y* =/26x.
Cau 4. Lap phuwong trinh chinh tc cha parabol biét khoang cach tir dinh t&i tiéu diém bang 1,5.
A x* =12y B. y* =3x C. y* =12x. D. y* =6x
Cau 5. V&i p >0, khi dwdng chudn cla parabol y* =2 pxtiép xtuc duwong tron (x—1)° +(y—4)> = 64 thi gia tri
p’+26p+5bang
A.3113 B. 2540 C. 1265 D. 2045
Cau 6. Puong chuén cta duong conic (P): y* =32x tiép xdc voi dwdng tron nao sau day
A x*+)y° =8 B. (x—1)>+(y—-4) =64
C. (x+3)*+(y—2)>=25 D. (x=3)>+(y—4)’ =25
Cau 7. Lap phuong trinh chinh tic cla parabol biét parabol di qua diém (8;8).
A. y* =6x B. y* =3x C. y* =12x D. y* =4x

Cau 8. Cho duong parbol (P): y* = xva diém 1(0;2), hai diém M, N thudc (P) théa man IM = 4IN . Tén tai hai
diém M, N v6i tbng hoanh dé bang

A.30 B. 20 C.24 D. 40
y
Cau 9. Cho dwong parabol y* =2px véi p>0nhw hinh vé bén, uh !
trong d6 dwéng thang d 1a dwéng chuan. Tim hoanh dé diém M néu
2MH +3MF =16. “1o| i L
A.2,3 B.24 g
C.22 D.2
d

Cau 10. Vé&i tham sb tiéu p > 0, dwong chuén cla parabol y* =2 px cach diém A4(6;2023) mot khoang béng 12
thi tiéu diém parabol cach diém A mot khodng bang bao nhiéu don vi do dai

A.2023 B. 2000 C. 3000 D. 500

Cau 11. V&i tham sb tiéu p > 0, ¢ bao nhiéu sd nguyén p d& dwéng chuan cla parabol y* = 2 px ndm bén phai
duwong thdng 2x+7=0.

A5 B.3 C.4 D.6

Cau 12. Buong conic (P): y* =32xc6 tham s tiéu p, khi d6 hay tim sb giao diém clia parabol va duong thang
x=p +4p.

A4 B.2 C.3 D. 1

Cau 13. Trong mat phang toa dd, cho cac parabol > =8x, y* =16x, ¥y’ =4x, y° =4(p>—2p+6)x. C6 bao
nhiéu dwéng conic cé dwdng chudn ndm bén phai dwong thdng 2x+5=0.

A.3 B. 1 C.2 D.4
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Cau 14. Cho dwong parabol y* =2px v&i p>0nhw hinh vé bén, gl |
trong dé dwéng thang d la dwéng chuan. Xét day cung MN cé dod / /
dai bang 4 nhw hinh v&, KN song song véi MH, tinh tdng hoanh do —1 ol A1 L
hai diém M, N. \\[
|| KT \N
A. 1,9 B.2,2 \
C.2 D. 2,1 d N

Cau 15. Tim p dé dwéng chuén cla parabol ) =2 px cach diém M (p;7) mdt khoang bang 6 don vi do dai.

A p=6 B. p=4 C. p=8 D. p=1

Cau 16. Buwdng conic parabol y* =2px vdi p>0c6 mdt day cung vudng géc véi truc hoanh cé dd dai bang 2
va khoang cach tir gbc toa dd O dén day cung nay bang 4, gia tri ctia tham sé tiéu p thudc khoang

A(0:2) B. (2:4) C. (4:9) D. (9;15)
Cau 17. Trong mat phang toa dg, cho (P):y* =4x. Tim diém M trén (P) sao cho M c6 tung d6 bang 2.
A M(2;64). B. M(1;2). c. M(16,2). D. M(2:8).
Cau 18. Puong chuan cla parabol y* =44/1— p*x cach xa truc tung nhat mot khoang béng bao nhiéu don vi do
dai
A2 B. 1 C.3 D.1,5
Cau 19. Trong mat phang toa do, cho (P):y* =8x. Tim trén (P) diém M c6 tung d6 dwong va c6 hoanh do
bang 3.
A M (3;246). B. M (3;-2/6). C. M(2:6:3). D. M (-26;3).
| y ,//
./
H 78
Cau 20. Cho dwong parabol y° =2px véi p >0nhw hinh vé bén, /
trong d6 duwong thang d 1a dwong chuan. Biét =1 O] \J1 L
— . i F
HMF =70°, HF =1,5, khi d6 chu vi tam giac HMF gan nhat vo&i \
A. 4,23 B. 4,54
C. 4,11 D. 4,42 d N

Cau 21. Cho parabol (P):y° =4xvéi tiéu diém F, co bao nhigéu diém M (toa dd nguyén) thudc (P) théa man
diéu kien 2 < MF <35.

A4 B.6 C.8 D. 10

Cau 22. Pwong conic parabol y* =2px véi p>0c6 tham sb tiéu bang 6, diém M thudc parabol cé tung dd
bang 6 thi c6 hoanh d6 béng

A6 B.8 C.4 D.2

Cau 23. Puwong conic parabol y* =2px voi p >0cé mdt day cung vudng géc véi truc hoanh cé do dai bang 8
va khoang cach tir gbc toa dd O dén day cung nay bang 1, gia tri clia tham sé tiéu p thudc khoang

A(0:2) B. (2;4) C. (4:9) D. (9:15)

Cau 24. Pwong chuan cla parabol y* = 4x,/8 — p® —2p cach xa truc tung nhat mét khodng bang bao nhiéu don
vi d6 dai

A.2 B. 1 C.3 D.1,5

Cau 25. Trong mat phang toa dd, cho cac parabol > =8x, y* =2x, y> =4x, y> =4(p’ -2p+14)x. C6 bao
nhiéu dwéng conic c6 dwdng chudn ndm bén trai dwong thdng 2x+7=0.

A3 B.1 , C.2 o D.4
Cau 26. Lap phuwong trinh chinh tac cla parabol biét khoang cach tir tiéu diem dén dwdng chuan bang 6.
A x> =12y B. y* =3x C. y’ =12x. D. y* =6x
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DUONG PARABOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P4)

Cau 1. V&i p >0, khi dwong chudn cla parabol y* =2pxtiép xtc dwong tron (x—1)> +(y—4)> =4thi gia tri

p’+ p+7béng
A.75 B. 50 C.65 D. 40
Cau 2. Budng chuén clia duwdng conic (P): y* =8x tiép xuc véi duwdng tron nao sau day
A X+ =8 B. (x—1)>+(y—4)> =64
C. (x+3)+(y-2)"=25 D. (x=3)"+(y-4)* =25
] by T
Cau 3. Cho dudng parabol y* =2px nhw hinh vé bén. Tham sb ) 1
tiéu cha parabol bang ‘ ,
A.2 B.3 v
C.1 D.0 : N
N N~
A \‘
Cau 4. Phwong trinh nao dwdi day luén la phwong trinh chinh tac clia parabol
A vy’ =(a-Dx. B. y* =6x. C. -3y° =4x. D. 2y* =3x.
Cau 5. Puong conic parabol y> =2px véi p>0co tiéu diém F, tim téng cac gia tri p khi EF =10 trong dé
diém E (1:3).
A3 B.0 C.4 D.2
Cau 6. Lap phuong trinh cla parabol biét khodng cach tir dinh t&i tiéu diém bang 2—14
A x* =12y B. y* =3x C. y* =12x. D. y* =6x

Cau 7. Bwéng conic parabol y* =2px véi p > 0c6 mét day cung vudng géc véi truc hoanh cé dé dai bang 8 va
khodng cach tir gbc toa dd O dén day cung nay bang 6, gia tri clia tham sé tiéu p thudc khoang
A.(0;2) ~ B.(2:4) ] C. (4,9 ] D. (9;15)
Cau 8. Tim tham sé tiéu cla parabol (P) biét dwdng chuan cla (P) tiép xuc véi dwong tron
(x=2)"+(y-3)* =16.

A p=6 B. p=4 C. p=8 D. p=1
Cau 9. Buwong chudn cla parabol y° = 4x,/5— p> —4p cach xa truc tung nhat mét khodng béng bao nhiéu don
vi d6 dai
A.2 B.3 C.25 D.1,5
y

Cau 10. Mot chiéc dén c6 mat cat ngang la hinh parabol y° =2px véi
p >0nhw hinh vé& bén, trong do chiéu réng hai mép vanh la AB = 50cm va

chiéu sau h = 30cm (khoang cach tir O dén AB), bong dén nam & tiéu diém S.

Tham sbé tiéu ctia parabol ndm trong khoang 0 *
A. (4;6) B. (0;4)
C. (6:7) D. (7:12)

Cau 11. Cho parabol (P):y* =8x véi tiéu diém F, co bao nhiéu diém M (toa dd nguyén) thudc (P) théa man
diéu kién 2 < MF <20.

A.3 B. 14 C.8 D. 10

Cau 12. C6 bao nhiéu s nguyén p dé la duwong conic y* = 4(p” +2p +2)x1a parabol c6 dwéng chuan x =-5.
A4 B.2 C.1 , D.3

Cau 13. Budng parabol nao cé thé cé dworng chuan cach xa gbc toa d6 O nhat

A Yy =4(p’-2p+6)x B. y* =41-p’x

C. y* =16x D. y>=4(2-p°)x
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y ///’
Cau 14. Cho duwéng parabol y° =2px v&i p > 0nhw hinh vé bén. ]
Tim dd dai day cung tao béi parabol va dwéng thdng x—3y =0. o A T
A 1245 B. 12 LN
1N
C. 6410 D.8 B S
~_

Cau 15. Cho parabol (P):y’ = 4x, dwdng thdng d di qua diém M (5;5) va tao véi hai truc toa d6 mot goc 45° thi
tao v&i parabol c6 toa do bang

A4 B.6 C. 6J2 D. 42

Cau 15. V&i tham sb tiéu p > 0, ¢ bao nhiéu sb nguyén p dé dwéng chuan cla parabol y* = 2 px ndm bén phai
dwong thdng 3x+11=0.

A5 ) B.3 ) C.7 ) D.9

Cau 16. Tim tham sé tiéu cla parabol (P) biét dwdng chuan cla (P) tiép xtc véi dwdng elip
5x*+9y° =45.

A p=6 B. p=4 C. p=8 D. p=1

Cau 17. Puong conic parabol y*> =2px vdi p > 0co tiéu diém F, tim do dai ngén nhét ctia doan thang EF trong
d6 didm E (1;3).

A4 B.2 C.3 D. 1
Cau 18. Cho dwdng parabol y* =2px v&i p>0nhw hinh vé bén, . Y M/
trong d6 dwéng thang d 1a dwdng chuén. Tim hoanh dé diém M néu "
2MH +7TMF =22,5. -1 o| J1 X
A 18 B. 1,4 F
C. 1,5 D.1,6

d

Céau 19. Cong cua mot cong vién c6 dang parabol. Dé do chiéu caoh clia cong mot nguoi do khoang cach gitra
hai chan cong dwgc 9m, nguol do thay néu ding cach chan cdng 0,5m thi dau cham cbng, cho biét ngudi nay
cao 1,6m, héi chiéu cao cdng gan nhét gia tri nao

A.7,66 B. 7,68 C.76 D. 7,62
Cau 20. C6 bao nhiéu sb nguyén p dé la dwong conic y* =4(p*> —6p +5)xla parabol c6 dwdng chudn x =-5.
A4 B.2 C.1 D.3

Cau 21. Tim tham s6 tiéu cla parabol (P) biét dworng chuan cla (P) la truc dbi xirng ctia d6 thi ham sb bac hai
f(x)=x>+6x+3m—3 (m latham sd).
A p=6 B. p=4 C. p=8 D. p=1
Cau 22. Tim khodng cach ngan nhét gitra hai diém MN v&i M, N 1an lwot thudc cac dwédng tron va parabol
X'+ +10x+21=0; »* =8x.
A.3 B.2 C.4 D.25
Cau 22. Cho parabol (P):y”* =4x, tam gidc OAB c6 ba dinh thudc (P), trong tam G tring véi tiéu diém F cla
(P), d6 dai doan thadng AB bang
A.2 B. 4 C.3 D.5
Cau 23. Tim tbng cac gia tri p > 0khi dwdng conic parabol y° =2px vdi cé tiéu diém F thudc dwong tron
X+ —4x-2y+3=0.
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 24. Puong conic parabol y* =2px c¢é tiéu diém F thudc dwong elip x° +4y” =4thi trén parabol c6 bao
nhiéu diém nguyén cé hoanh dé nhé hon 50

A4 B.8 C.5 D.12
Cau 25. Pudng conic parabol (P):y* = 4xtiép xdc dwéng thdng 4x —2y +m = 0 tai diém co tung d6 bang
A.1 B.0,5 C.15 D.2
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Cau 1. Trong cac dwdng conic sau, ¢ bao nhiéu dwdng conic c6 thé co6 dwéng chuan x = —4
Y =dx; P =2px; y’ =4(p* -3p+2)x; ¥’ =([p+3)x

A3 B.4 C.1 D.3

Cau 2. Pudng conic parabol y* =2px v&i p >0 cb dwdng chudn x = —5. Gia tri clia p thudc khoang
A.(5;7) B. [3;5) C.[7;8) D. [8;11)

Cau 3. Phwong trinh nao sau day la phwong trinh chinh tac ctia dwdng conic parabol

Ay =2(p* +1)x B. y=2x" C. y=—6x" D. 2y =3x"

Cau 4. Tim khoang cach ngén nhét gitra hai diém MN v&i M, N Ian lwot thudc cac dwéng tron va parabol

X +y +6x=0; Y =4(m*+2m+9)x.
A.0 B.2 C.4 D.1
Cau 5. Hai diém A, B thudc dudng conic parabol (P):y* = 4xlan lwot cd tung d6 1a — 2 va 4. Chu vi cla tam
giac OAB (O la gbc toa dd) gan nhéat voi
A.15,2 B. 14,6 C.13,8 ~ D.164 , ,
Cau 6. Trong cac dwdng conic sau, cé bao nhiéu dwdng conic c6 thé cé khoang cach tir dinh dén dwdng chuan
I&n hon 2 don vi d6 dai

Y =4x; y' = 2\/;x; v =4p’-p+2)x; )’ :(4\/;"‘3)35

A.3 B.4 C.1 D.3
Cau 7. Tim m dé dwong tron (x —|m|)* + y* =9 tiép xic véi dwdng conic parabol y* =2px véi p>0.
A m=4 B. m=9 C. m=8 D. Két qua khac

Cau 8. Cho parabol (P):y* =8x, tam giac OAB c¢6 ba dinh thudc (P), trong tam G triing vdi tiéu diém F cda (P),
do dai doan thang AB bang

A9 B. 8 C.6 D.5

Cau 9. Tim téng cac gia tri p>O0khi dwong conic parabol y* =2px c6 tiéu diém F thudc dwéng tron

X'+ —4x—2y=20.

A.3 B.2 C.8 D.4

Cau 10. Cho parabol (P):y”* =8x, (P) tiép xtc v&i dwong thdng 8x—6y +m—5=0tai diém c6 hoanh dé thudc
khoang

A.(0;1) B. (1;2) C.(2;3) D. (3;4)

Cau 11. Buong chuén clia dwong conic (P):y* =4px voi p>0 trung véi tryc dbi xirng clia d6 thi ham sé bac
hai f(x)=x>-23p-4)x+ p—8. Tiéu diém cua (P) cach diém 4(2023;0)mot khoang béng

A.2023 B. 2020 C. 2022 D. 2021

Cau 12. Puong conic parabol 3> =2px c6 tiéu diém F thudc dwong elip x* +6y° = 9thi trén parabol cé bao
nhiéu diém nguyén c6 hoanh dé nhé hon 50

A4 B.8 C.5 D. 10

Cau 13. Buwong conic parabol (P):y° =4xtiép xic dwong thdng 4x—4y+m—2023=0tai diém co tung do
bang

A1 B.0,5 C.-3 D.-2

Cau 14. Trong mat phang toa dd Oxy, dwéng conic parabol y* =2px véi p>0c6 tiéu diém nam trén duwong

thang 2023x—2002p*y—2023 = 0 thi tiép xUc véi dwéng thang nao sau day

A 4x-2y+1=0 B. x-2y+3=0 C. 2x-6y+1=0 D. 4x-y+3=0

Cau 15. Tim tham s6 tiéu cla parabol (P) biét dwong chuan cla (P) la truc dbi xirng ctia d6 thi ham sb bac hai
f(x)=x"+8x+3m—-3 (mlatham sb).

A p=6 B. p=4 C. p=8 D. p=1
Cau 16. Diém M (x;y) parabol (P):y* =16x, tim gia tri nhd nhét cla biéu thirc T = x> +2)° —6x+1958.
A.1789 B. 1945 C. 1979 D. 1858

Cau 17. Hai diém A, B thudc dwong conic parabol (P): y* = 4xlan lwot c6 tung dé la — 2 va 4. Dién tich cta tam
giac OAB (O la gbc toa dd) bang bao nhiéu dvdt

A5 B.6 C.4 D.3
Cau 18. Tim m dé dwong tron (x—2)* + y* = mtiép xdc véi dwdng conic parabol y* =2px v&i p>0.
A m=4 B. m=9 C. m=8 D. m=16
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Cau 19. Cho dwong parabol y*> =2px nhw hinh vé bén. Tiéu 1¥ = L
diém F cuia parabol thudéc dwéng thang nao ’ ///
A 3x-y+1=0 B. y=5x of |
C.2x-3y-2=0 D. x-6y+2=0 *"\\
B ~
~_

Cau 20. Budng conic parabol y* =2px v&i p > 0c6 tiéu diém nam trén giao diém hai dwéng thang
3x—-my—-3=0; 5x+QBm+1)y-5=0

Gia tri tham sb p bang

A1 B.0,5 C.2 D.15

Cau 21. Puong conic parabol y*> =2px v&i p>0co tiéu diém F (toa do6 nguyén) ndm trén mét trong dwdng

trung binh clia tam giac OAB v6i O l1a gbc toa dd, A(4;4), B(4;—6). Phwong trinh dwdng chinh téc cta parapol

la

A y’ =6x B. y* =8x C. y*=12x D. y* =4x

Cau 22. C6 bao nhiéu sb nguyén m <50 dé parabol (P):)* =8x va dwong thdng 8x—6y +m—5=0khong c6
diém chung

A.45 B. 35 C.20 D. 25

Cau 23. Tim tong cac gia tri p > 0khi dwéng conic parabol y* =4 px c6 tiéu diém F cach diém E(2p —5;4) mot
khoang béng 5.

A8 B.9 C. 10 D. 12
Cau 24. Cho dwong parabol y2 =2px vOi p>0nhw hinh vé bén, Y //
trong d6 duwdmng thing d 1a duong chudn. Xét day cung MN c6 do G /7 #
dai bang 4 nhw hinh v&, KN song song vé&i MH, tinh tdng hoanh do | of Fh x
hai diém M, N. \
A. 1,9 B.2,2 =N
C.2 D. 2,1 d N

Cau 25. Diém M (x;y) thudc parabol (P):y* =8x, tim gia tri nhd nhét cta biéu thirc O = x* + y* +16x +2023.
A.1879 B. 1945 C. 1975 D. 1954

Cau 26. Puwong conic parabol y* =2px v&i p >0c6d dwéng chuan la mét trong cac dwong trung tuyén ciia tam
giac ABC v&i A(-2;3), B(—4;-5),C(0;—1). Phwong trinh dwdng chinh téc cta parapol la

A. y’ =6x B. y* =8x C. y*=12x D. y* =4x

Cau 27. Biém M (x;y) parabol (P):y’ =16xddng théi ndm trong géc phan tw thir nhat ciia méat phang toa do,
tim gia tri nhd nhét cla biéu thirc T = x—y +1958.

A.1789 B. 1945 C. 1979 D. 1954

Cau 28. C6 bao nhiéu sb nguyén m <50 dé parabol (P):y*> =8xva dwong thdng 8x-9y+10m—11=0 cd
diém chung

A.40 B. 46 C.20 D. 34

Cau 29. Cho dwong parbol (P): y* =4x va diém 1(2;0), hai diém M, N thudc (P) théa man 3IM =—2IN . Tén
tai hai diém M, N véi tng hoanh do béng

A.16 B. 10 C. 10 D. 13

Cau 30. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhd hon 2023 dé dwéng tron (x—2)° + y* =mcd it nhat mét diém chung

vGi dwdng conic parabol y® = x+/2023 .

A.2019 B. 2015 C. 2014 D. 2010
2 2
Cau 31. Elip x—2+ 3 Y 3 =1 ¢6 dinh bén phai trung véi tiéu diém cla parabol (P):y* =16x thi cé tiéu cy bang
a a—
A.10 B.6 C.8 D. 10
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Cau 1. Puong conic parabol y* =2px v&i p >0 cd dwdng chudn x =-2. Gia tri clia p thuéc khoang

A.(0;1) B.[1;2) C.[2;3) D. [3;5)
Cau 2. Phwong trinh nao sau day la phwong trinh chinh tac ctia dwdng conic parabol
A. y’ =6x B. y=2x’ C. y=-6x" D. 2y =3x

Cau 3. Pudng conic parabol nao sau day co tiéu diém la tiép diém cla hai dwdng tron
X+ =4 (x=37+)’ =1
A. y’ =6x B. y* =8x C. y*=12x D. y* =4x
Cau 4. Trong cac dwéng conic sau, ¢6 bao nhiéu dwdng conic cé thé c6 dwong chudn x = -2
Y =4x; ' =2px; ¥’ =4(p" —3p+2)x; ¥’ =([p+3)x

A.3 B.4 C.1 D.2

Cau 5. Tinh tbng cac gia tri p d& dwong conic (P):y° =4(p° —4p+2)x v6i p > 0ch tiéu diém nam trén duwdng
thdng y=x-1.

A.2 B.3 C.4 D.1

Cau 6. D6 thj ham sb bac hai f(x) = x” —4x +3 cat truc hoanh tai hai diém A, B. Poan thdng AB nhan tiéu diém
F cla parabol y* =2px véi p > 0lam trung diém. Phuong trinh dwéng chinh tac cla parapol 1a

A. y* =6x B. y* =8x C. y*=12x D. y* =4x

Cau 7. Cho dwong parbol (P):y? =4x va diém [(2;0), hai diém M, N thuéc (P) thda man IM =—2[N . Ton tai
hai diém M, N v&i téng hoanh d6 bang

A6 B.8 C.4 D.5

Cau 8. Cho parabol (P):y* =4x, (P) tiép xUc v&i dwong thdng 8x—6y +m —5=0tai diém c6 hoanh d6 thudc

khoang
A. O;l B. l,é C. é,i D. i;2
2 2°6 63 3

Cau 9. Parabol nao sau day cé dinh cach xa tiéu diém nhét

A y? =2x B. ¥ =4(p> —2p+8)x
C. Y =4(1-p)x (0<p<1) D. y* =x
Cau 10. Cho dwong parabol (P): y> =2px véi p>O0nhw hinh vé Y /
bén, xét ba diém A, B,C thudc (P) cé tung d6 lan lwot 1a 6;2;—4 . HY M
Trong tam tam giac ABC c6 hoanh dé bang
29 25 Lt 2
A — B. — F
6 6
C. 14 D. 40
3 9 d

Cau 11. Cho duwdng parabol y* =2px v&i p>0 co tiéu diém F cung v&i ba diém A4(2;2), B(6;2),C(5;0)tao
thanh hinh binh hanh ABCF . Diém M trén (P) c6 tung do bang 9 thi c6 hoanh d6 thudc khoang

A(9:11) B. (11:15) C. (15:19) D. (19:24)

Cau 12. Cho ba diém A(3;6), B(4;1),C(~4;-7) , dwdng parabol y* =2px v&i p >0 co tiéu diém F 1 trong tam
tam giac ABC. Biém M (a;b) thudc (P) thi d6 dai doan thdng MF bang

A a+1 B. a+2 C. 2a+1 D.a-1

Cau 13. Cho parabol (P):y* = 4x, tim hé sb goc k cla tiép tuyén cta (P) tai diém cé tung d6 béng 2

A k=1 B. k=42 c.k% D. k=2

Cau 14. Tiéu diém cla parabol y* =2px véi p>0 la thm cla dwong tron x* + y° —6x—2my +m’ +m = 0thi
gia tri p thuéc khoang nao
A.(0;1) B. (1:4) C. (4:7) D. (7:10)
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Cau 15. Cho ba diém A4(0;4), B(0;—4),C(4;—-4). Tiéu diém cta parabol (P): y*=2px véi p>0 la tam cla
dwong tron ngoai tiép tam giac ABC. C6 bao nhiéu diém M thudc (P) cé toa dd nguyén dwong ma tung do thudc
khoang (1428;1789)

A.128 B. 179 C. 189 D. 148
Cau 16. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 200 dé parabol (P):y* =2xva duwdng thdng 8x -6y +m—5=0khoéng cd
diém chung

A.180 B. 192 C. 200 D. 175

Cau 17. Tinh d6 dai day cung tao b&i dwong conic (P): y* = 4xva dudng thdng 2x—y—-12=0.

A.10 B. 56 C. 55 D. 643

Cau 18. Biém M (x; y) thudc parabol (P):y* =8x, tim gia tri nhé nhét cha biéu thirc O = x* + y* +4x +2015.
A.1979 B. 1945 C. 1975 D. 1954

Cau 19. Buwdng conic parabol y* =2px véi p>0c6 dwdng chuan l1a mét trong cac duwdng cao clia tam giac
ABC v&i A(Z;—%),B(S;l),C(O;Z). Phwong trinh dwéng chinh tic cta parapol 1a

A. y’ =6x B. y> =8x C. y* =12x D. y* =4x
Cau 20. Cho parabol (P):y* =8x, tim hé sb goc k cua tiép tuyén clia (P) tai diém c6 tung d6 bang 4

A k=1 B. k=42 C.k:% D. k=2

Cau 21. Biém M (x;y) parabol (P):y* =16xddng théi ndm trong géc phan tw thir nhat ciia méat phang toa do,
tim gia tri nhé nhét cla biéu thirc T = x -8y +2045.

A.1789 B. 1945 C. 1979 D. 1954

Cau 22. Cho dwdng parabol (P): y* = 2 px c6 tiéu diém F(2;0), xét ba diém 4, B, C thudc (P) c6 tung d6 1an lwot
la 6;2;—4 . Dién tich tam giac ABC (dvdt) bang

A.24 B. 15 C.20 D. 28
Cau 23. Anten vé tinh parabol c6 diu thu dat tai tiéu diém, duwong 4;'\_\
kinh miéng anten 1a 240cm, khoang cach tir dau thu téi miéng .\\\n,rx“ ¥
anten 1a 130cm nhw hinh vé. Tinh khodng cach (gan dung) tw vi \"\_.
tri d&t dau thu dén dinh anten L _ "
A. 49,6cm B. 69,4cm B
T

C. 46,9cm D. 96,4cm

Cau 24. Cho parabol (P):y* =16x, tim cosin goc tao b&i hai tiép tuyén cha (P) tai diém c6 hoanh dé béng 1
A.0,5 B.0,6 C.0,25 D. 0,75
Cau 25. biém M (x;y) parabol (P):y* =16xdodng théi ndm trong géc phan tw thir nhat clia méat phang toa do,
tim gia tri nhd nhét cta biéu thire T =8x -3y +2023.
A.1789,5 B. 1988,5 C.1979,5 D. 2018,5
Cau 26. Budng conic parabol nao sau day cé tiéu diém la diém déng quy cla ba dwéng thang

y=3x-3; y=mx+m-5;, y=nx+2n-6
A. y* =6x B. y° =8x C. y* =12x D. y* =4x
Cau 27. Cho dwong parabol 3> =2px v&i p >0 co tiéu diém cung voi hai diém A(2;2), B(4;6)tao thanh ba
diém thang hang. Budng chuan cla parabol d6 c6 phwong trinh

A x=-1 B. x=-2 C.x=-3 D. x=1

Cau 28. V&i tham sb tiéu p > 0, dwdng chuén cla parabol y* = 2 px cach diém M (2 p;2023) mot khoang bang
A.2p B. 4p C.1,5p D. 2,5p

Cau 29. Cho parabol (P):y* =16x, (P) tiép xdc v&i dwéng thang 8x —12y +m —4 = Otai diém cé hoanh do thudc
khoang

A.(0;5) B. (8:11) C. (5:8) D. (11;15)

46



DUONG PARABOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO' BAN P7)

Cau 1. Puong conic parabol y* =2px v&i p >0 c6 dwéng chudn x = —%. Gia tri chia p thudéc khoang

A.(0;1) B. [1;2) C. [2;3) D. [3;5]
Cau 2. Phwong trinh nao sau day la phwong trinh chinh tac cdia duwéng conic parabol
A y? =6x+1 B. y=2x’ C. y* =(m* +5)x D. 2y =3x’

Cau 3. Pudng conic parabol nao sau day cé tiéu diém la tiép diém cla hai dwdng tron
X+ =4 (x=3)7+)" =1
A. y’ =6x B. y* =8x C. y*=12x D. y* =4x
Cau 4. Trong cac dwéng conic sau, ¢6 bao nhiéu dwdng conic cé thé cé dwong chudn x = -2
Y =4x; ¥’ =2p+q)x; ¥ =4(p’ —6p+2)x; y* =6(/p +3)x
A2 B.4 C.1 D.3
Cau 5. Cho cac dwong cong co phwong trinh
V2 =6x; y7 = (m* +20)x; y=(-m*+2m—5)x; y=Q2-p)x; y=2p* +2x
C6 bao nhiéu phwong trinh ludn la phwong trinh chinh tac ctia mét parabol
A4 B.2 C.3 D. 1

Cau 6. Tinh tdng cac gia tri p d& duong conic (P):y* =4(p* —6p+~/2)x v&i p>0co tiéu diém ndm trén
dwong thang y=x—1.
A.2 B.3 C.4 D.6
Cau 7. Budng conic parabol ndo sau day cé tiéu diém la diém déng quy ctia ba dwdng thdng
y=m*+9)(x-2); y=Tmx+2n-7, y=n(x—2)+m-9
Ay’ =6x B. y* =8x C. y* =12x D. y* =4x
Cau 8. Puwong conic parabol y* =2px v&i p >0di qua diém M (1;—4)thi c6 dwong chuan cach truc tung mot
khoang béng

A1 B.2 C.15 D.25
Cau 9. Cho duwéng parabol y° =2px v&i p>0nhw hinh vé bén, Yy
trong d6 dwong thang d 1a dwdng chuén. Tim hoanh dé diém M néu Hf 4 M
2MH —MF = 4 - -1l o 1 33
A.1,8 B.4 F
C.3 D.1,6
d

Cau 10. Cho dwong parbol (P): y* =4x va diém (0;2), hai diém M, N thugc (P) thda man IM = 2N . Ton tai
hai diém M, N v¢&i tdng hoanh d6 béng

A.6 B.8 C.4 D.5

Cau 11. C6 bao nhiéu sb nguyén m <200 dé parabol (P):y* =2xva dwéng thang 4x—6y +m—10=0khdng
c6 diém chung

A.189 B. 185 C. 200 D. 178

Cau 12. Biém M (x;y) thudc parabol (P):y* =8x, tim gia tri I&n nhét cta biéu thiec O = —x” + > +8x+1911.
A.1979 B. 1945 ) C. 1975 D. 1954

Cau 13. Lap phwong trinh chinh tac cha parabol biét khoang cach tir dinh t&i tiéu diém bang 0,75.

A x* =12y B. y* =3x C. y* =12x. D. y* =6x

Cau 14. Puong conic parabol y* =2px voi p>0c6d dwong chuan di qua trung diém doan thang AB
v&i A(m —7;10), B(3—m;2). Phwong trinh dwdng chinh téc cta parapol 1a

A. y* =6x B. y* =8x C. y* =12x D. y* =4x

Cau 15. Cho dwong parbol (P): ) = 4x, tiép tuyén tai diém M thudc (P) c6 tung dd bang 4, hé sb goc cla tiép
tuyén d6 bang

A1 B.1,5 C.05 D.2

Cau 16. Tap hop cac diém M (x; y) thudc parabol (P):y* =36x déng thdi nam trong géc phan tw thir nhét cla
mat phang toa d6 ngudi ta goi 1a nhanh trén cha parabol, phwong trinh nhanh trén dé 1a 47



A. y=2/x B. y=4Jx C. y=6Jx D. y=4x

Cau 17. Pwong conic parabol y* =2px v&i p >0 c6 khodng céch t tiéu diém dén dwéng chuén bang 2, diém
M (x;y) ndm trén parabol thi dé dai doan thang MF bang

A x+2 B. x+1 C. x+3 D. x-1

Cau 18. Cho dwdng conic parabol (P): y* = 6x, dwéng phan giac goc phan tw thir nhat tao véi parabol mét day
cung c6 do dai bang dudng kinh ctia dwdng tron nao

A (x—4)°+y" =24 B. (x=3)*+(y—-2)" =18

C. (x=3)* +(y—4)* =25 D. (x=3)*+(y—1)=20

Cau 19. Bwong conic parabol y*> =2px v&i p >0 c6 khoang cach ti tiéu diém dén duwong thdng x =10 bang 8
don vi do dai. Phwong trinh chinh tdc dwdng parabol 1a

A. y’ =6x B. y> =8x C. y*=12x D. y* =4x

Cau 20. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong p d& y = (2023 - p’)xla dang chinh tac ctia mét parabol

A3 B.5 C.4 , D.6

Cau 21. Budng parabol nao cé thé cé dworng chuan cach xa gbc toa d6 O nhat

Ay =4(p’ -2p+20)x B. y’ =41-p’x

C. y* =l6x D. y? =4x
Cau 22. Cho dwong parabol y* =2px v&i p>0nhw hinh vé bén, Y /
trong d6 dwdng thang d la dwong chuén. Tiéu diém parabol tring HY i
v&i tdm dwdng trdn nao 4l o A T

A (x—4)7+)y> =4 B. (x—1)’+)* =4 F

C. (x+1)Y+y* =4 D. (x=1* +(y—2)* =1

d

Cau 23. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén dwong p dé tiéu diém cla dwong conic y° =2 pxnam trong khodng
gitra hai dwéng thang (khédng nam trén bién) x =1;x =3.

A4 B.3 C.5 D.2

Cau 24. Cho dwong conic parabol (P): y* = 6x, tiép tuyén cla parabol tai diém c6 tung d6 bang 6 di qua diém
nao sau day

A.(8:9) B. (10;16) C. (40:23) D. (50:27)

Cau 25. Budng conic parabol nao sau day co tiéu diém la tiép diém cla hai dwdng tron

(x=4)’+y*=4; (x-3)1+)y =1
A. )’ =6x B. y* =8x C. y’=12x D. y* =4x
Cau 26. Dwong parabol y> =2px véi p>0cod tiéu diém trung voi tiéu diém bén phai cda hypebol
16x* —9y* =144 . Pwéng chuén cla parabol cach truc hoanh mét khoang bang
A.6 B. 10 C.5 D.8
Cau 27. Cho dwong parbol (P): y* = 4x, hai diém M, N thudc (P) cung c6 hoanh dé béng 4, cac tiép tuyén tai M
va N hop véi nhau mét géc gan nhat voi
A.53 dé B. 54 d6 C. 56 dé D. 57 d6
Cau 28. D6 thj ham sb bac hai f(x) = (m* +1)(x—2)> —m* —1cét truc hoanh tai hai diém A, B. Doan thadng AB
nhan tiéu diém F cla parabol y* =2px v&i p > 0lam trung diém. Phwong trinh dwdng chinh téc cha parapol &
A y’ =6x B. y* =8x C. y’=12x D. y* =4x
Cau 29. Tap hop cac diém M (x;y) thudc parabol (P): y* = 4xddng théi ndm trong géc phan tw thir nhét cla
mat phang toa dd ngudi ta goi la nhanh trén clia parabol, dwdng thang d la tiép tuyén ctia nhanh trén d6 va d di
qua diém A(-2;0), hé sb géc ctia dwdng thang d bang
A1 B.0,5 C.15 D.2
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BUONG PARABOL OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P8)

Cau 1. Lap phuong trinh chinh tic cla parabol biét parabol di qua diém (3;3).
A. y* =6x B. y* =3x C. y*=12x D. y* =4x
Cau 2. Trong cac dwdng conic sau, ¢ bao nhiéu dworng conic c6 thé c6 dwdng chudn x = -2

Yi=4x Y =2p+q)x; ¥ =4p’ —2p+3)x; ¥’ =4([p+3)x
A1 B.4 C.3 D.2
Cau 3. Trong cac phuong trinh sau > =4x; > =xv2; 2y*=5x; y=2+/x, c6 bao nhiéu phwong trinh Ia
dang chinh t&c ctia mét dwéng parabol
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 4. Tinh tbng cac gia tri p dé dwong conic (P): v’ =4(p’ —2p* —4p+3)x v6i p>0ch tiéu diém nam trén
dwong thdng y=x-1.
A.0,5 B.3 C.2 D.1
Cau 5. Pudng conic parabol nao sau day coé tiéu diém la diém ddng quy cla ba dwdng thang

y=K +1)(x=2); y=mx+2n-7; y=n(x—2)+4m-9

A. y’ =6x B. y* =8x C. y*=12x D. y* =4x

Cau 6. Puong chuén cta duong conic (P):y* =4px véi p >0 vudng goc voi duong thang nao sau day

A. y=4px B. y=3x+1 C. y=mv2-~2022 D. y=8x-1

Cau 7. C6 bao nhiéu sb6 nguyén p dé& y* = (9— p*)xla dang chinh téc cia mét parabol

A4 B.3 C.5 D.6

Cau 8. C6 bao nhiéu cap sb (m;n) dé dwong tron (x—4)> +(y—m)’ = n’ tiép xdc véi dwdng conic parabol
y* =x2022 .

A5 B.2 C.3 D.4

Cau 9. Tap hop cac diém M (x; y)thudc parabol (P):y* =16xddng thdi ndm trong géc phan tw thir nhét cla
mat phang toa d6 ngudi ta goi 1a nhanh trén cla parabol, phwong trinh nhanh trén d6 1a

A y=2/x B. y=4Jx C. y=6/x D. y=4x

Cau 10. Bwong conic parabol y* =2px v&i p>0céd tham sb tiéu bang 10, diém M thudc parabol cé tung do
bang — 10 thi c6 hoanh dd bang

A.6 B. 8 C.4 D.5 »
Cau 11. Cho dwong parabol y* =2px nhw hinh vé bén. Duong lE 1]
. . ¢ //
parabol d& cho cét dwong thang xz\/p3 +2p* +3p+4-+/2 tai A1
/
bao nhiéu diém 0 x
A2 B.3 | | |
N
C. 1 D.0 L
— \\
N~

Cau 12. Cho dwong parabol y* =2px v&i p >0 co tiéu diém cung voi hai diém A(3;4), B(4;6)tao thanh ba
diém thang hang. BPwdng chuan clia parabol dé c¢é phwong trinh

A x=-1 B. x=-2 C.x=-3 D. x=1

Cau 13. Cho ba diém A(-3;6), B(m+5;1),C(-m+1;-7) , dwong parabol 1> =2px véi p >0 co tiéu diém F la
trong tam tam giac ABC. Diém M (a;b) thudc (P) thi d6 dai doan thdng MF bang

A a+l B. a+2 C. 2a+1 D. a-1
Cau 14. Tim dé dai day cung tao b&i dwdng thadng 2x — y —4 = 0 va dwdng conic parabol (P): y* =4x.
A4 B. 34/5 C. 63 D. 47

Cau 15. Tiéu diém cla parabol y*> =2px véi p >0 la tam cha duong tron x* + y° —6x —2my +m* = m—15thi
gia tri p thuéc khoang nao

A.(0;1) B. (1;4) C. (4;7) D. (7;10) 2



Cau 16. Biém M (x;y) parabol (P):y* =16xddng théi ndm trong géc phan tw thir nhat ciia méat phang toa do,
tim gia tri nhé nhét cda biéu thirc T = x -8y +2033.
AA7TTT7 B. 1789 C. 1979 D. 1954
Cau 17. Pwong conic parabol y* =2px véi p >0 cét dwdng phan giac géc phan tw thir nhat theo mét day
cung c6 d6 dai bing 5v/2, dwéng chudn cia parabol cach tiéu diém mét khoang bing
A25 B. 2 C.3 D. 3,5
Cau 18. Cho dwéng parabol (P): y° =2 px cé tiéu diém F(1;0), xét ba diém A4, B, C thudc (P) cé tung do 1an lwot
la 6;2:—4 . Dién tich tam giac ABC (dvdlt) bing
A.24 B. 30 . Cc.32 D. 28
Cau 19. Buwdng conic parabol nao sau day co tiéu diem la diém dong quy cda ba dwong thang
y=Tx-T;, y=6x—6; y=m(x—1)

Ay’ =6x B. y> =8x C. y’ =12x

Cau 20. Cho dwéng parabol y* =2px v&i p>0nhw hinh vé bén,

trong d6 dwéng thang d 1a dwdng chuén. Tim hoanh dé diém M néu

2MH’ +3MF = 44. -1 O

D. y* =4x
Y /
ﬂM
1
A 18 B.4 F
C.3 D.1,6
d

Cau 21. Buong conic parabol y* =2px véi p>0cd dwdng chudn di qua trung diém doan thdng AB voi
A(3;6), B(-7;2) . Phwong trinh dwdng chinh téc cha parapol la

A. )’ =6x B. y* =8x C. y’=12x D. y* =4x

Cau 22. Cho dwong parbol (P):y* =4x va diém 1(3;2), hai diém M, N thudc (P) théa man IM =2IN . D6 dai
doan thang MN cé thé bang

A4 B. 345 C. 643 D. 47

Cau 23. Cho parabol (P):y* =4x, (P) tiép xtc v&i dwong thdng 8x—9y+m—5=0tai diém c6 hoanh dé thudc

X

khoéng
A. O;l B. l,é C. é,i D. i;2
2 2°6 63 3
Cau 24. Cho dwdng parabol (P):y* =2px v&i p>0nhw hinh vé Y /
bén, xét ba diém 4, B,Cthudc (P) c6 tung dé lan lwot la 4;-6;8. HP M
Trong tam tam giac ABC c6 hoanh dé bang
-1 O 1 X

A2 B 2 d
3 6
14 40

c. — D. =
3 9 d

Cau 25. Buong parbol (P): y* = 4x cét dwdng thdng 2x + y = 4 tai hai diém phan biét M, N. Do dai doan théng
MN béng

A4 B. 34/5 C. 633 D. 47

Cau 26. Buong conic parabol (P): y* = 4xtiép xtc dwong thédng d :12x -6y +m = 0tai diém M, M c6 téng tung

dd va hoanh d6 bang
A.2 B. 1 C.3 D.25
Cau 27. Parabol nao sau day nhan tiéu diém la diém chung cla hai dwéng tron

X+ Y +2x+4y=3; ¥’ +1°—8x-8y+7=0
A. y’ =6x B. y* =3x C. y* =12x D. y* =4x
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BA DUONG CONIC OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P1)

Cau 1. Trong mat phéng toa dd Oxy, Elip c6 tdbng do dai hai truc bang 18 va ti sb cla tiéu cw véi do dai truc

. 3 .
I&n bang g Phwong trinh chinh tac cla elip la:

2 2 2 2 2 2 2 2

A +2 o B. - +2 =1 c.+2X =1 D. - +L =1
25 16 5 4 259 9 4

Cau 2. Diém M (x; y) thudc elip (E):4x” +y*> =4 sao cho x—y—3nhd nhét. Tinh xy.

A.0,2 B.-0,5 C.-0,8 D.-0,6

2 2

Cau 3. Elip (E):f—6+%:lcét dwong thang 3x+4y =12tai hai diém phan biét A, B. D dai doan thang AB

bang
A.5 B.4,9 C.5,2 D.4,8

Cau 4. Hai sb thuc x, ythéa man (x—3) +y* ++/(x+3)* + y* =8. Téng gia tri I6n nhét, gia tri nhé nhét cia

biéu thirc x* + y* bang

A.23 B. 24 C.20 D. 26
Cau 5. Cho duwéng parabol (P): y =x*. Mét géc vubng & dinh 4 (P)
O cat parabol tai 4,,4,. Dwng cac hinh chiéu nhw hinh V&, Az I
dwong thdng 4,4, ludn di qua diém | ¢b dinh c6 tung d6 bang Al
A.2 B.2,5 B, 0 B :

C.1 D.3 -
Cau 6. Ton tai hai diém M (x; y)trén dwong thang 2x—y—-4=0dé tr M ké dwgc ding mét tiép tuyén dén

parabol (P): y* =4x. Téng tung do hai diém M bang
A.3 B.2 C.1 D.

2 2
Cau 7. Elip (E) :%+yT =1cét db thj ham sb bac hai y = x> —2x tai bén diém phan biét, dwdng tron di qua bdn
diém nay c6 tam I(a;b). Tinh a:b.
A.2 B. 1 C.4 D.3
Cau 8. Biém M thudc parabol (P):y* =64xsao cho khodng cach tr M dén dwong thdng 4x+3y +46 =0 dat
gia tri nhd nhat. Khoang cach OM gan nhét voi

A.25,58 B. 25,63 C. 27,43 D. 26,14
Cau 9. Diém M thuéc elip (E) :%+;—;:lsa0 cho ITM\F; =120°( FF, la tiéu cy). Do dai doan thang OM gan
nhat gia tri nao
A.5,11 B. 4,92 C. 4,87 D. 5,25
Cau 10. Cho dwong parabol y* =2px v&i p>0nhw hinh vé bén, . J M/
trong d6 dweng thang d 1a dwéng chuén. Tim hoanh dé diém M néu "
2MH® +3MF* + MH MF =2256. -1 0 1 2
A. 18 B.4 F
C.3 D.1,6
d

Cau 11. Trong mét phéng toa do Oxy lap phuong trinh chinh tac cta elip (E) biét n6 c6 mét dinh va hai tiéu
diém tao thanh mot tam gidc du va chu vi cta hinh chir nhat co s& ciia (E) 1a 12(2++/3).
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2 2 2 2 2 2 2 2

Ay Y B. X+ Y 1. c. 2+ -1, D. X+ Y =
36 27 36 3 27 9 27 36
2 2
Cau 12. Cho elip (E):%+i/—6zlcé tieu cy FF,, diém M thudc elip sao cho 2MF, = MF,. Biém M thudc
dwdng tron tam O cé binh phwong ban kinh bang
A20 5. 1& c. % p. 122
9 9 9

2 2
Cau 13. Trong mét phang toa d6 Oxy, cho elip (E) : %Jj =1. Tt didm A c6 toa d6 duong thude (E) ta

dwng hinh chir nhat ABCD noi tiép trong (E) c6 cac canh song song v&i cac truc toa do va dién tich clia hinh
chir nhat ABCD 1a 16n nhat. Tim toa dd dinh A4 .

A. A[i - 2J B. A(3;0) C. A(3;2) D. A[%;ﬁ}
Cau 14. Cho hypebol (H) c6 hai tiéu diém F; F, ndm trén Ox va ddi xng qua goc toa do O, (H) diqua
diém M c6 hoanh do —5 va MF, =%; MF, =%. Phuong trinh chinh tic cta hypebol (H) la:

2 2 2 2 2 2 2 2
A Y o B. -2 1. I A D. - -y

9 16 16 9 " 25 16 25 9

Cau 15. Cho hai diém A(4;-3),B(3;—4), Diém M (x;y)thudc elip (E): x> +4y> =4sao cho tam gidc MAB c6
dién tich Ién nhét. Tinh xy.

A1 B. 12 c. . D. >
13 13 14
x2 y2
Cau 16. Trong mét phang toa dd Oxy, cho Elip (E): @+m—l va diém M nam trén (E). Tim toa d6 diém

M trén (E) biét rang ban kinh qua tiéu diém trai gap hai lan ban kinh qua tiéu diém phai.

5 o [1557) (—@@

15 5 15 5 157 5 15° 5
c. (169, 814 [ 169 8414 | p.[_169. 814 (169 814
|15 5 157 5 o157 s 157 5 ]

2
X
Cau 17. Parabol y :7chia hinh tron tam O, ban kinh R =2\/§ thanh

¥ =

hai phan c6 dién tich S va S’ nhw hinh vé. Tisd S : S’ thudc khoang nao ?

A %,l B. l,é C. E,l D. l,i
52 25 510 105

Cau 18. Biém M (x;y) parabol (P):y* =16xdodng th&i ndm trong géc phan tw thir nhat clia méat phang toa do,

tim gia tri nhé nhat cta bidu thirc T = x+/x —12y+2045 .

A.1917 ) B. 1945 C. 1979 D. 1954

Cau 19. Trong mat phang toa dé Oxy, cho hinh thoi ABCD cé A nam trén truc hoanh, AC = 2BD va dudng tron
tiép xuc voi cac canh hinh thoi co phwong trinh x° + y* = 4. Viét phwong trinh chinh tic cla elip (E) di qua céc
dinh cuta hinh thoi.

2 2 2 2 2 2
AL 2 B. X424 c.r iy D.%+y?=l

20 5 25 9 64 25
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BA DUONG CONIC OXY LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO P2)

2 2

Cau 1. Elip (E):x—2+)b/—zzldi qua diém M (3;0) va thda man 2MF, + MF, =7 (FF, latiéu cuw, aném bén phai
a

truc tung). Tiéu cw cla elip bang
A6 B. 4 C.8 D. 10
Cau 2. Buong thdng d di qua tiéu diém parabol (P):y* = 4xcét parabol tai hai diém phan biét A, B. Tich
khoang céach tir A, B dén truc hoanh la mét sé6 khong déi va bang
A3 B. 4

2 2

Cau 3. Cho dwéng hypebol X—Z—Z—2=1cé hinh chi¥ nhat co' s&
a

md ta nhw hinh vé bén. Biét hinh chir nhat cé dién tich béng 32.

Tim gia tri nhd nhét cta biéu thirc a +9b.
A 83 B. 45 c. 1242 D. 15

Cau 4. Elip (E) c6 tiéu diém voi tiéu diém cia hypebol 9x* —16y” =144 va ngoai tiép hinh chi nhat co sé cla
(H). tiéu cy cha elip bang

A. 2455 B. 8v/5 C. 1042 F. 10

Cau 5. Viét phuwong trinh chinh tac cta hypebol () biét réng (H) di qua cac diém M (4;0) va N(?; 4) .

NES Y B. * Yy cE Yy, D. ¥ ¥y,
9 16 16 9 16 9 16 25
Cau 6. Cho parabol (P):y* =4x va hai diém A(0;,—4), B(-6;4). C la diém trén (P) sao cho tam giac ABC cd
dién tich bé nhat. Diém C ndm trén dwong thadng nao sau day?
A 16x-2y+6=0. B. 16x-2y—-6=0.

C.16x+2y+6=0. D. 16x+2y—-6=0.
Cau 7. Hai sb thuc x, ythda man /(x—1)> + (y—1)> +/(x+1)> +(y+3)’ =6/5 . Gia tri I6n nhét cia bidu thirc

(x—2)2 +(y—3)2 béng
A.125 B. 240 C. 100 D. 120

2

Cau 8. Biém M(x;y) nam trén hypebol (H): %— y* =1sao cho khoang cach t¥ M dén dwdng thang

Ay = x+1dat gia tr nhd nhat. Khi do
4 8 2 7
Axy=— B. xy=— C.xy=— D. xy=—
3 S , Y73 Y73
Cau 9. Cac hanh tinh va cac sao choi khi chuyén dong xung quanh mat tréi cé quy dao la mét dudng elip trong
dc')~tém mat tr&i Ié, mot tiéu diém. Biém gan mat tr&i nhat goi la diém cén nhét, diém xa mat tr&i nhat goi la diém
vién nhat. Trai dat chuyén dong xung quanh mat troi theo quy dao la mét dwong elip cé dé dai nira tryuc Ion

bang 93.000.000 dam. Ti s6 khodng céach gitra diém can nhat va diém vién nhat dén mat trovi la 2—?

Trai dét

Mat troi

Khodng céach tir tam trai dat dén tam mat troi khi trai dat & diém can nhat bang

A. 91.450.000 dam. B. 91.455.000 dam. C. 91.000.000 dam. D. 91.550.000 dam. 53



Cau 10. Hai thiét bi 4 va B dung dé& ghi am mét vu nd d&t cach nhau 1 dam, thiét bi 4 ghi dwoc am thanh
trwde thiét bj Bla 2 gidy, biét van tbc am thanh [a 1100 feet /s. Tim cac vi tri ma vu nd c6 thé xay ra ( 1 dam
= 5280 feet; 3 feet =0,914m ).

. X + Y ~1. B. X ~1.
5280 2200 5280 2200
e B yz i 5 e B yz »
" 35280° 11000 1210000 5759600

Cau 11. Didm M thudc cung AB clia dwdng conic parabol (P): y* = xvéi A(L;1), B(2;—2) . Dién tich 16n nhat
ctia tam giac MAB khi d6 bang

A.3,25 B. 3,375 C. 3,75 D. 3,425

Cau 12. Trong méat phdng Oxy cho parabol (P):y* =8x.Buong thdng A khong trung voi truc Ox di qua tiéu
diém F cla (P) sao cho goc hop bdi hai tia Fx va Fr latia cia A nam phia trén truc hoanh mot goc bang
a(a¢900). Biét A c&t (P) tai hai diém phan biét M, N va tap hop trung diém 7 cla doan MN khi a thay
ddi la mot Parabol. Phwong trinh ctia Parabol &

A y* =4x+8. B. P =4x—4. C. y> =4x-8. D. y> =4x+4.
2 2
Cau 13. Cho dwong hypebol x—Z—Z—Zzlnhu hinh v& bén. Y M
a
Diém M thudc nhanh phai hypebol thda man
|MF, — MF,| = 6 @) x
Fy F

Tim gia tri I6n nhat cia MF, (12 - MF,).

A 24 B. 30
C. 36 D. 28

Cau 14. Parabol y° =4x cat dwong thang x+ y+m =0tai hai diém phan biét A, B sao cho tam gidc OAB
vudng tai O, téng cac gia tri m thu dwoc bang
A.0,8 B.0,6 C.0,5 D.0,7

2 2

Cau 15. Diém M n&m trén hypebol (H);%—%zwa nhin hai tidu diém dudi mot goc vudng. Do dai doan
thadng OM khi dé bang ,

A4 B.5 C.6 D. Ket qua khac

- ‘ A - B

Céu 16. Ong X c6 mét manh vuwon hinh vudng canh bang 8m. Ong dw dinh N :
xay mot cai bé boi ’déc biét nhw hinh vé pén. Biét AB = 4AM, phan du«‘yng
cong di qua cac diem C, M, N la mét phan cta dwong parabol ¢6 truc doi ,
xrng la MP. Biét kinh phi dé lam bé boi la 5 triéu dong moi mét vudng. Chi .
phi 6ng A phai trd dé hoan thanh bé gan nhét véi con sb nao sau day ?

A. 95814000 ddng B. 908140000 ddng
C. 94814000 ddng D. 93814000 ddng
D—p
2 2

Cau 17. Buong thang 3x+4y—-12=0 cét elip (E):ic—6+%:ltai hai diém phan biét A, B. Biém C thuéc elip
sao cho tam giac ABC c6 dién tich bang 6. Binh phwong dé dai doan thang OC khi d6 bang
A.12,5 B. 13,5 C.14 D. 16,5

2 2

Cau 18. Didm M (x; ) thuéc elip (E): %w% =1sao cho M = (x—2) +4(x —3)dat gia tri I6n nhét. Tinh gia tri

clia biéu thiee 2x° +3y” +4xy .
A.11,8 B.12,5 C.14,5 D. 16,5
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BA DU'ONG CONIC OXY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P3)

Cau 1. Trén mét phang, cho tam giac ABC c6 A(-2;-2), B(-2;2), C(6;2). Biét tap hop tat ca cac diém M
thda man hé thire ‘W+FB‘+‘M+W?‘ —12 I1a mét elip. DS dai truc Ion va truc bé cda elip 1a

A. 6. B. 3/5. C. 24/3. D. V6.

Cau 2. Parabol (P) c6 tiéu diém F (3;0), qua diém 1(2;0)ké dwéng thdng d cét parabol tai hai diém phan biét A,

B, khi d6 tich khoang cach tir A, B dén truc hoanh béng
A.24 B. 25 C. 30 D. 18

Cau 3. Biém M (x;y) parabol (P):y* =16xddng thdi ndm trong géc phan tw thir nhat cia mat phang toa do,
tim gia tri nhd nhét cta biéu thirc 7 =x—y+1958.

A.1789 B. 1945 C. 1979 D. 1954

Cau 4. Trong mat phang vai hé toa dd Oxy, cho parabol (P): y* =x va diém A(5;0). Goi M c6 tung d6 dwong
la mét diém trén (P) dé doan AM ngan nhat. Khi do AM bang

9
A.Q. B.@. C. —. D.ﬂ.
2 . 2 2 2 ,
Cau 5. Trong mat phang toa dd Oxy, tim dién tich hinh tron tao b&i dwdng trodn di qua bon giao diém cla elip
2 2 2 2
XY va hypebol S
9 4 1 4
A 5z B. 4 C. 87 D. 97
Cau 6. Cho dudng parabol y* =2px v&i p>O0nhw hinh vé bén, ]
trong d6 dwéng thang d 1a dwdng chuén. Tim hoanh dé diém M néu HP 4 M
3 _
2MH" +TMF =48,75. Al of K T
A 1,8 B. 1,4 F
C.1,5 D.1,6
d

Cau 7. Cho M 1a mot diém thudc Parabol (P):y° =64x va N la mét diém thuéc dwong thang
d:4x+3y+46=0.Xac dinh M ,N dé doan MN ngén nhat. Téng hoanh d6 hai diém M va N bang

A.16,4 B.-4 C.4 D.-16,4

Cau 8. Hai s6 thuc x,ythda man /(x—2)% +y* ++/(x+2)* + 1 =6. Tng gia tri Ion nhét, gid tri nhé nhét cda

biéu thirc \/(x—l)z +(y+3)* gan nhét v&i sb nao
A.6,32 B.7,12 C.5,28 D. 6,24
Cau 9. Cho mét cai den voi chup béong dén cé mat cat qua truc 1a parabol véi kich thwéc dwoc thé hién trén
hinh v&, gid str xem day toc bong dén 1a mét diém va dwoc dat & vi tri tiéu diém cuta parabol. Tinh khoadng cach
tlr day téc bong den téi dinh cta chup béng den.

/-7\

i / Y

( \

S~ ) T
NN

20 cm

A. %’ (cm). B. 2° (cm). C.

|
45
16 4

(cm). D. % (cm).

2 2

Cau 10. Elip (E) c6 céc tiéu diém |a cac tiéu diém cla (H)_x__y_ =1va céac dinh cda hinh chir nhat co s& cua

o ‘ 64 36
(H) déu nam trén elip. Tiéu cwc cla elip bang 55



A.20 _B.30 C. 26 ) D. 24
Cau 11. Vé tinh nhan tao dau tién duoc Lién X6 (cl) phong tir Trai Bat nam 1957. Quy dao cla vé tinh do6 la
moét dwdng elip nhan tdm Trai Pat la moét tiéu diém cé6 phwong trinh quy dao Ila

2 2
T+ —1,a>0,b>0,c> =a®> —b*. Ngui ta do duoc vé tinh cach bé mat Trai Dat gin nhat 1a 583 dam va xa
a
nhét 1a 1342 dam (1 dam xép xi 1,609 km). Tim ty s& <, biét ban kinh cda Trai D4t xap xi 4000 dam.
a
A £~0,67. B. ©~0,76. C. £~0,067. D. £~0,076.
a a a a
. ‘ AT TN VA
Cau 12. Cho dwong parabol (P):y=x". M6t géc vudng & dinh (P)
O cat parabol tai 4,,4,. Dwng cac hinh chiéu nhw hinh vé, tinh A I
OB, OB, . Al
A2 B.2,5 - >
C. 1 D.3 B. O B X

2 2

Cau 13. Tlr mét diém M thudc hypebol %—i}—6 =1ké cac dwong thdng song song véi cac tiém can, ta thu duwoc

hinh binh hanh OMPQ, dién tich hinh binh hanh OMPQ bang bao nhiéu don vi dién tich
A5 B.6 C. 4 D.8

Cau 14. Hai sé thuc x, ythéa man /(x—1)> +(y—3)° +/(x=2)> +(y +1)> =8. Téng gia tri Ién nht, gia tri nhd

2
nhét cla biéu thirc (x+%j +(y+1)2 bang
A.26 ) B. 25,75 C. 27,25 D.165 ]
Cau 15. Tim diéu kién cta diém M (x; y) trén dwong thédng 2x — y—4 =0 dé tir M khong ké duoc tiép tuyén nao
dén parabol (P):y* =4x.
A l<x<4 B.0<x<4 C.l<x<2 D.2<x<4
Cau 16. Trén bo bién cé hai tram thu phat tin hiéu 4 va B cach nhau 6km, nguwoi ta xay mét cang bién cho
tau hang neo dau la mét ntra hinh elip nhan AB lam truc I&n va co tiéu cw béng 2\/§km. Mét con tau hang M

nhan tin hiéu di vao cang bién sao cho hiéu khoang cach tr n6 dén 4 va B luon la 2\/€km. Khi neo dau tai
cang thi khoang cach tir con tau dén bo bién 1a bao nhiéu?

M

A B

126 4. B. |2 tm. c. 2m. D. 126

17 17 17 17

2 2

Cau 17. Hinh ch* nhat ABCD noi tiép elip (E):%+%:l, c6 cac canh song song v&i cac truc toa dd va cé

dién tich I&n nhat, cac dinh cda hinh chi¥ nhat thudc dwong tron co binh phwong ban kinh béng

A3 B. 2 C.4 D. 17
Cau 18. Cho elip (E):9x* +25y° = 225. Tén tai bao nhiéu diém M thudc elip théa man déng thirc
1 N 1 8
MF, MF, KF,
A.3 B. 2 C.4 D. 1
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2 2

Cau 1. Ky hiéu M (x:y) 1a mét diém thudc elip %+y7 =1. Tim gia tri I&n nhét cda bidu thirc Q = x + 2y.
A. 4 B. V13 c.A/19 D. V11
2 2
Cau 2. Cho hypebol ——~—— =1 véi a>0. Do dai ngén nhét cla tiéu cw hypebol da cho bing
A +9 b —4b+16
A8 B. 10 C. 12 D. 14
Cau 3. Cho duwéng parabol y° =2px v&i p>0nhw hinh vé bén, Y
> 2 2 . HF M
trong dé dwdng thang d la dwdng chuan. Tim hoanh dd diém M néu 4
gié tri biéu thtee MH.MF —12MF +2023 dat gia tri nhd nhét. 1 of & x
A 2 B. 2,4 E
C. 1 D. 1,6
d

Cau 4. Cho hai dwong tron (C)):x’+y* =4;(C,):x*+y* =1. Cac diém A, B di dong lan luot trén

(C,),(C,)sao cho Ox Ia phan giac cla g6c AOB . Tim quy tich trung didm M clia doan thang AB.

2 2

4x° X'y
A Elip —+4y* =1 B. Elip — +—=1
Ty T P57
x2 2
C. Elip ?+y7 -1 D. Puong thing 2x — 3y + 1= 0.

2 2

Cau 5. Buong thadng d di qua I(1;1)va cét elip (E):%+%:ltai hai diém phan biét M, N sao cho | 1a trung
diém cta doan thang MN. Hé sb goc cla dwdng thadng dé bang

A. 2 B. 3 C. 2 D. 14

25 11 7

Cau 6. Mot san choi danh cho tré em hinh chir nhat c6 chiéu dai

50m va chiéu rong la 30m, ngwdi ta lam mét con dwdng ndm 50m

trong san nhw hinh vé. Biét vién ngoai va vién trong clGa con ‘ / 2’”\
dweérng 1a hai duwéng elip va chiéu rong ciia mat dwdng la 3m. Kinh

30m

phi d& 1am mdi m? dwong 1a 500 nghin ddng. Tinh tdng sé tién
lam con dwdng d6 (lam tron dén hang nghin).

A. 119000000 déng B. 152000000 déng C. 119320000 déng D. 125520000 déng

2 2

Cau 7. Cho elip =+ 2 =1véi hai tidu didm F, F,. Ly hai diém A, B thuéc elip (E) sao cho AF, + BE, =¢. Khi
25 16

d6 gia tri Ion nhét cia bidu thire (AF, + BF,)(AF, + BF,) bing
A.90 B. 100 C. 80 D. 96

2 2

Cau 8. Hypebol (H):%_% =1¢0 hai tiéu diém F, F, . Diém M bét ky thudc hypebol. Tinh

(MF, + MF,)? —40M*
A9 B. 64 C. 16 D. 25

2 2

Cau 8. Hypebol x—z—z—z =1c6 db dai truc thuwe béng 6 va phuwong trinh mét dwong tiém cén la 5x =3y . Tinh
a

a’ +b*.
57



A.40 B. 32 C. 36 D. 24

2 2
Cau 9. Cho dwong hypebol x—z—)b}—zzlnhu’ hinh v& bén. Y M
a
Diém M thudc nhanh phai hypebol thda man
MF, — MF,|=6; 2MF> + MF,> =136 O x
Fl F2
Tinh MF, +3MF,.
A. 12 B. 30
C. 14 D. 18

Cau 10. Puong tron (C) c6 ban kinh nhd nhét tiép xic voi parabol (P):y* =64xva dudng thang
4x+3y+46=0. Tiép diém véi parabol 1a diém M, dé dai doan thdng OM bang

A. 373 B. 813 C. 10417 D. 12426

Cau 11. Diém M (x; y) thudc parabol (P): y* = 4x. Tim gia tri nho nhét ctia biéu thirc M = xy* —3x+ iz +2023.
y

A.2020 B. 2021 C.2023 D. 2019

a\FM  FN
A. 3 B.2 C. 4 D. 1

Cau 13. M6t thap lam ngudi cGa mét nha may cd mat cat 1a hinh

2 2 2
Cau 12. V6i M 1a didm bét ky trén elip (E) ;’C—erg—2 —1, F 1a tiéu diém phai ca elip. Tinh b—(L+ ! j
a

hyperbol c6 tiéu cw bing 2+/70m, do dai truc do bing2v42 m. Biét

chiéu cao cla thap la 120m va khoang cach tir néc thap dén tam déi
’ > by 2 > . ~ ~ A ’ A . ’
xrng cua hypebol la g khoang cach tr tdm doi xirng den day. Ban

kinh néc va ban kinh day cta thap lan lwot 1a

A. NV391m; 2871 m. C.24391m; V871 m.
B. 2391 m; 2N871m . D. V391 m; J871m.
2 2
Cau 14. Hypebol x—Z—Z—Zzldi qua diém M (6;3)va goc gita hai tiém can bang 60°. Khi d6 2a*> —b*co thé
a
bang
A.14 B. 12 C.10 D. 15

Cau 15. Trén hypebol (H):3x* —4y* =12tdn tai hai diém P, Q sao cho tam giac OPQ déu, P va Q déu thudc
dwéng tron tam O ¢6 binh phwong ban kinh bang
A.8,4 B. 9,6 C.9 D.9,2

2 2

Cau 16. Trén hypebol (H):%—%:l c6 diém M nhin hai tiéu diém duéi moét goc 60 d6. Piém M dé thude
dwéng tron tam O ¢6 binh phwong ban kinh bang
A.36 B. 43 C.52 D. 48

2 2

Cau 17. Buong thang 3x+4y—12=0 cét elip (E):ic—6+%:ltai hai diém phan biét A, B. Diém C thuoc elip

sao cho tam giac ABC c6 dién tich I&n nhéat. Binh phwong d6 dai doan thdng OC khi d6 bang
A125 B. 13,5 C.14 D. 16,5
Cau 18. Mot dudng thédng d qua tiéu diém F cla parabol (P): y* =16x va cét parabol tai hai diém M, N. Buwong

thdng MN tiép xuc véi dworng thdng nao sau day
A x=-4 B. x=-2 C. x=0 D. x=-1
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Cau 1. Trong mat phang toa dd Oxy, dwdng cong (H):5x” =3y —10x+12y—22 = 0 dwoc chirng minh 1a mét

R ;s . =1+ X
dwong hypebol, né co6 thé dwa vé dang chinh tac trong hé toa d6 XY trong dé {x ey Tiéu cw hypebol dé
y=1+
la
A6 B. 42 C. 632 D. 83

2 2
Cau 2. Puwong thdng d (cét hai truc toa d0) di qua diém A(1;4)va tiép xuc véi hypebol (H):XT—yT =1. Duong

thdng d c6 hé sé goc gan nhét voi

A2 B. 2,6 C.27 D.28
A lY
Xt y? .
Cau 3. Buong elip (F) :z+f—2= I néi tiép hinh vuéng nao ABCD
nhw hinh vé. Dién tich hinh vuéng d6 gan nhét véi B O D
A.72 B. 80 £
C.70 D. 68
C

2 2

. by .
Cau 4. Tam giac ABC c6 A (3;— 2), B (- 3;2), dinh C c6 hoanh d6 dwong va C nam trén elip ?+y7 =1. Biét

rang tam giac ABC c6 dién tich dat gia tri I&n nhéat, khi d6 tung do diém C la

A. 2 B. 3 c.\2 D.ﬁ

2

2 2

Cau 5. Elip (E) :;—5+%: 1cét dwong thang 4x + 5y —m = Otai hai diém phan biét A, B thi tap hop trung diém |

clia doan thang AB la dwdng thang cé hé sb goc k va hoanh do diém | théa man —/ < x </. Tinh 36kl .
A.64,8 B. 52,8 C.70,5 D. 69,6

2 2
Céau 6. Elip (E):%+y7:10(’) tieu cy FF,, F la tiéu diém trai diém M chay trén elip, phan giac trong clia géc

FMF, cat truc hoanh tai N, H Ia hinh chiéu vubng goc cua N trén doan MF, . Tinh d6 dai doan MH.
A.3 B. i C. E D. 1
3 3 6

Cau 7. Trong méat phang toa do Oxy, duwdng cong (E):3x* +4y° —6x—16y+7 =0dwoc chirng minh 1a mot

N \ . =1+X
dwong elip, n6 co thé dwa vé dang chinh tac trong hé toa dé XY trong dé {x ey Tiéu cw cua elip do la
y=1+

A6 B. 442 C. 632 D.2
Cau 8. Cho parabol (P):y* =2px, A la diém trén tia Ox, dwong o
thadng qua A vudng goc véi tia Ox cét parabol tai D, goi B, C Ia hai

didm thudc banh chira D ciia parabol (P) sao cho DAB = DAC va

44D* =3A4B.AC , 6 do géc BAC khi d6 bang bao nhiéu do

A.30 B. 60
C. 45 D.70

2 2

Cau 9. Trong mét phéng v&i hé truc toa dd Oxy, cho elip (E)ic—6+% =1 va dwong thadng d :3x+4y-12=0.

Biét rang d ludn cat (E) tai hai diém phan biét 4, B. Tinh do dai doan 4B .
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A. AB=5. B. AB=3. C. 4B=4. D. AB=10.

2 2

Cau 10. Trong hé toa do Oxy cho diém C (3;0) va elip (E): +yT =1. Hai diém A, B Ia hai diém thudc elip

\ s a cJ3
sao cho tam giac ABC déu. Tinh a + c biét rang A(E,T\/_J voi a<0.

A. 2 B.0 C.-2 D.—-4

Cau 11. Budng conic parabol (P): y* =8x tiép xuc v&i dwong thédng d :8x—8y+m—n =0. Gia tri nhd nhét cla
biéu thirc O = n* —4m+2023 gan nhét véi sé nao

A.1992 B. 1954 C. 1975 D. 2022

-
T 1 I I
I

Cau 12. Mot ngudi ky suw thiét k& mot dworng hAm moét chidéu cé mat

|||||||| I

y -
rTT
-
y -
rTT

cat la mét nira hinh elip, chiéu rong ctia hdm 1a 12 mét, khoang FRTCETT '

TR
cach tir diém cao nhéat cia elip so voi mat dwong la 3 mét. Nguoi ki % %

o] A

1
I
I
I
T T1

=y

sw nay phai dwa ra canh bao cho céc loai xe cé thé di qua ham. Mot
chiéc xe c6 chidu rong bang 3 mét thi chidu cao I6n nhét co6 thé di
qua hadm thudc khoang nao sau day

A. (2,4;2,6). B. (2,8;3,00).

C. (3,003,20). D. (2,6:2.8).

Cau 13. Trong hé truc toa d6 Oxy, dwdng cong yzx—_‘_;du’c_yc chirng minh 1a mét hypebol, diém M thudc
hypebol thi c6 téng khoang cach dén hai dwéng thang xx: 2; y = 1dat gia tri nhé nhéat bang

A2 B. 243 C.4 D. 42

Cau 14. Cho hai sé x,ythéa man [(x—1)> + % +/(x—3)> + y* =6. Khi d6 bidu thirc /(x+1)? +(y+4)? nhan

gia tri nhé nhat bang
A.6 B.3 C.4 D.5

2 2

Cau 15. Biém M thudc hypebol (H) :%—i}—6=15ao khoang cach tr M dén tiéu diém phai nhd nhét, tdng tung

dd va hoanh d6 ctia M bang
A3 B.-3 C.0,75 D.0,75

2 2

Cau 16. Cho elip (F) :%+% =1va hai diém A (- 5;3), B (5;— 3). Tén tai diém C (x;y) trén elip sao cho tam

giac ABC co dién tich Ién nhét. Gia tri x” + y” bang

A. 16 B. 17 C.20 D. 12
Cau 17. Elip tiép xdc dbng thi voi hai dwéng thdng x+y—5=0; x—4y—10=0thi co tiéu cw bang
A8 B. 24/15 C. 42 D. 632

Cau 18. Cho parabol (P):y =x. Hai diém A, B di déng trén (P) sao cho AB = 2. Goi S la dién tich hinh phang
gi¢i han b&i parabol (P) va doan thdng AB. Tinh dién tich I&n nhat cla S.
A maxS:i B. maxS:Z C. maszé D. maszé
3 6 6 3
Cau 19. Céac diém M, N chuyén dong trén hai tia Ox, Oy sao cho doan thdng MN luén tiép xuc véi dwong elip
2 2

(E) :f—6+% =1. Gi4 tri nhé nhét ctia doan thang MN béng
A7 B.6,5 C.72 D. 6,8
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2 2

Cau 1. Elip (E):%er?:lcé tieu cw FF,, (F,c6 la tiéu diém phai), diém M thudc elip sao cho

MF? +7MF; dat gia tri nhd nhét. Tong tung d6 va hoanh do diém M khi d6 béng
A3 B.5 C.4 D.2

Cau 2. Pé trang tri cho mét I& hoi dau xuan, tir moét manh vwon
hinh elip cé chiéu dai truc I&n 1& 10m, chiéu dai truc nhd 1a 4m,
Ban td chirc v& mot duwdng tron cd dwong kinh bang dd dai truc
nhd va coé tam tring véi tam cla elip nhw hinh vé. Biét dién tich
hinh elip ¢6 db dai truc I&n, truc bé lan lwot 13 a, b dwoc tinh theo
cobng thirc S = 7zab.

10 m
Trén hinh tron ngudi ta tréng hoa véi gia 100000 ddng/m2, phan con lai ciia manh vuen ngudi ta trong cd voi
gia 60000 déng/m2 (biét gia tréng hoa va trong cd bao gébm cé céng va cay). Héi ban té chirc can bao nhiéu
tién dé trong hoa va cd (s6 tién lam tron dén hang nghin).
A. 2387000 déng B. 2638000 dbng C. 2639000 déng D. 2388000 ddng

Cau 3. Cho duwong hypebol c6 mét tiéu diém F(1/13;0) va cé do dai truc thwc 1a 6. Tim diém M thudc

oz 2 . 23 2 2 .
hypebol biét diém M co tdng hoanh dd va tung d6 bang ? biém M cé thé ¢6 hoanh dé bang

A.22,6 B.5,5 C.4 D. 12,5
2 2
Cau 4. Diém M ndm trén elp (E):——+—2—=1(co tiéu cw FF,, F,c6 la tiéu diém phai), tinh
2013 2012
MF,.MF, +OM” .
A.2023 B. 4025 C. 2011 D. Két qué khac

Cau 5. Biém M nam trén hypebol 9x* — y* =9 va nhin hai tiéu diém dwdi mét goc 60 d. Diém M ludn céach gbc
toa d6 mét khoang cé binh phwong béng
A.27 B. 28 C.40 D. 16
2 > o~ _1 N a 2 >
Cau 6. Trong hé truc toa dé Oxy, tap hop cac diém M (x;y)théa man y:x—lla mét hypebol, tong khoang
X+
cach tr M dén hai truc toa do dat gia tri nhé nhat bang

A1 B. V2 C.\2-1 D. J3-1

2 2

Cau 7. Hinh chi¥ nhat MNPQ néi tiép elip (E) I%-ﬁ-%: 1va c6 hai dwdng chéo hop véi nhau géc 60 do. Diém

M c6 thé cach gbc toa d6 mot khodng cé binh phwong bang

A7 B. s C. 80 D. 80
7 7 9
A N N A . 4z \ - mx+2m-1_
Cau 8. Trong hé truc toa dé Oxy, tap hop cac diém M (x;y)thda man y =————I1a mdt hypebol, hypebol
x+m
nay luén tiép xuc véi mot dwong thang d ¢b dinh, khoang cach tir gbe toa dd O dén duong thing d bang
A. 1 B. \2 c.\3 D.05
2 2

Cau 9. Tam giac ABC vudng can tai A(3;0) va néi tiép trong dwong elip (E):%+y7=1. Téng hoanh dd va

tung dd diém B c6 thé bang

A1 B. 2 C. El D. _2
13 13 11
Cau 10. Hai diém A, B nam trén dwong elip (E):9x> +25)° =225 (co tiéu cw FF,, F,co la tiéu diém phai), te
gidc F F,BAc6 tbng do dai hai dwong chéo bang 6, chu vi nhd nhéat cla tir giac bang
A.49 B. 36 . C.43 ~ D.38 ]
Cau 11. Buong tron (C) c6 tdm thudc dwong thang x+ y+9 =0, c6 ban kinh nhé nhat va dong thdi tiép xuc véi

61



2 2

elip (E) ;f—6+% 1. Tung db tiép didm khi d6 bang

A1 B.-1,2 cC.—-1,8 D.-2
Cau 12. Diém M thudc parabol (P):y* =8xva diém N thuéc dwong thdng x+y+3=0sao cho do dai doan
thdng MN ngén nhét, tung d6 diém M khi d6 bang

A4 B.—-4 C.-35 D.2,5
L Y
Cau 13. Cho hai diém A(-2;0), B(2;0), diém M chuyén dong o)
sao cho @ =2AZTB, I§hi doé M chay trén mét nhanh cla
hypebol co dinh, tiéu diém phai ctia hypebol (sau khi st
dung phép doi hé truc toa d6 dwa ve dang chinh tac) do coé —2 0] 2 L
hoanh d¢ bang A B :
A1 B. 8 C. 3 D. 7
3 3 9
X2 y2 X2 y2
Cau 14. Hai elip (E,):E+?:I;(E2):—2+b—zzlcé tung tiéu diém, elip (£,)di qua diém M thudc dudng
a
thdng x+ y +4 =0dong thdi co d6 dai truc Ién nhd nhét. Tung do diém M khi d6 bang
A1 B.-2 C.—-1,5 D.—-1,2

Cau 15. Puwong cong (H) bao gém cac diém M (x; y)thda man xy =11a mét hypebol, diém M thudc hypebol sao

cho dd dai doan thdng AM nhd nhéat, voi A(%,gj Gia tri nhd nhat 4y béng

Ji7 Ji3 p, Y21
)

A5 B. — C. —
2 2

2 2
Cau 16. Biém M di dong trén elip (E) :%+y7 =1, Hva K la hinh chiéu vuéng géc ctia M trén hai truc toa d6 va

t& giac OHMK ¢ dién tich Ién nhat. Diém M thudc dwdng tron tdm O cé binh phwong ban kinh bang

A.6,5 B.5,5 C.6 D.7
y ol
z /e a - A
Cau 17. Mot chiéc coc nam ngang, c6 mat cat ngang la hinh parabol -
,om
(hinh v&). Hinh parabol cé chiéu réng gitra hai mép céc la AB=9cm
. . . ol h=4m x
va chidu sau h=4cm (i bing khodng cach tv S dén AB, S Ia —
diém chinh gitra day cbc. Viét phwong trinh chinh tc parabol do. A s
A. yzzﬁx. B. yzzgx. C. yzzgx. D. yzzﬂx B
32 16 4 64 W,

x+3

Cau 18. Trong hé truc toa dd Oxy, tap hop cac diém M (x;y)théa mén y = la mét hypebol, dwéng thang

x+2
x+3

x+2

z 2 in > ~ Y in A 15 . ,
d: y = 2x + 3m cat dwong hypebol y = tai hai diém phan biét A, B thda man dieu kién O4A.OB = ? Khi do

duweng théng d di qua diém nao ?

A. (2;QJ B. (3;2) C. (3;% D. (3;Ej
2 2 2

Cau 19. Diém M thudc hypebol x*—3>=1sao cho khoang cach tw diém M dén dwong thang
d :5x—3y—1=0dat gia tri nhd nhat. Tung d6 diém M thudc khoang nao sau day
D. (Z;IJ
8

S C )
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Cau 1. Parabol (P):y* =2px; p>0c0 tiéu diém la giao diém cia bén duwéng tron
(x=4Y+(y+3) =18 (x+2)°+1>=9; (x=2)°+1y*=1; (x—=4)>+»* =9
Puwong tron tiép xic dong thoi véi parabol va dwong thadng y = x + 5 thi ¢6 binh phwong ban kinh bang
A4 B.5 C.2 D.6
Cau 2. Trong mét phéng toa do Oxy, dwong cong (H):6x> —4y” +24x+40y—52 = 0dwoc chirng minh [a mot
2 R x=-2+X
dwong hypebol, né co6 thé dwa vé dang chinh thie trong hé toa d6 XY trong do { 5.y Tiéu cw hypebol
y=5+
déla

A. 2410 B. 442 C. 642 D. 83

JE+37 +(y—4) +/(x=1 +(y+2)* =8
(x+l)2+(y—l)2 =m
A2 B. 14 C.6 D. 15

2 2

Cau 4. Tam giac OAB can tai O c6 hai dinh A, B thudc elip (E) :%ﬂT = 1va c6 dién tich I6n nhat. Tinh gia tri

Cau 3. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé hé phwong trinh { c6 nghiém

cla biéu thirc 304° —OB*.
A.6 B.5 C. 4 D.4,5

2 2

Cau 5. Cho elip %+f—6 =1, hai diém A, B thay déi thudc elip sao cho AOB = 90°, H la chan dwdng cao ké tw

gbc toa dd O xubng doan thdng AB, H ludn thudc dudng tron ¢b dinh cé ban kinh bang

20 10 5
A — B. — C. — D. 3,5
Ja1 J21 Vit
' 3
Cau 6. Duwong tron x” + y* =1cét tryc tung va tryc hoanh Ian Iwot tai y p
A(0;1), B(0;—1) . Mot dwéng thang y =m v&i —1<m <1;m # 0 cét dwong el A
tron tai T va S, dwong thang TS cét dwdng thdng AB tai P, tap hop diém &
X
P 1a hypebol cé tiéu cw bang
A.2 B.2,5
C. Két qua khac D.3
2 2
Cau 7. Cho didm 4(0;-2). Hai didm B, C thudc elip (E) :%+y7:1$ao cho tam giac ABC c6 dién tich bang
BN Hai diém B, C cach goc toa dé mét khoang cé binh phwong bang
A.5,5 B.4 C.6,5 D.4,5

. 2 2 )
Cau 8. Hai sé x,ythéa man \/(2x—5J§) +4y° +\/(2x+5\/§ ) +4y* =20. Tinh tich gia tri Ién nhat va gia tri

nhé nhat cla biéu thrc O = x* +4)° +3x+4y-30.
A.180 B. 150 C.-300 D.-200

2 2
Cau 9. Elip (£) :%Jr;;—z =1co tieu cy K F,, do daitruclon 44, = 42 va tw giac F,B,F, B, nji tiép dwong tron,
tinh gia tri cta o’ —b°.

A12 B.8 C. 4 D.2

2 2

Cau 10. Cho didm C(2;0), hai didm A(m;n), B(p;q) thudc elip (E) :%HT = 1sao cho tam giac ABC vuéng

tai C va co dién tich béng % Tinh m+2n+3p+4q.
A.3,2 B.2,8 C.3 D.2,6 63



Cau 11. Hinh vé bén minh hoa mét phong thi thdm (whispering gallery) véi mét cat ngang la mét hinh ban elip
v&i chiéu cao 24 feet va chiéu rong 80 feet. Mot am thanh dwgc phat ra tir mét tiéu diém cua phong thi tham co
thé dwoc C nghe théy tai tiéu diém con lai. Héi hai nguoi néi thAm qua lai véi nhau thi s& cach trung tam cda
phong bao nhiéu mét? Theo don vi do luwdng québc té, 1 feet =0,3048m .

80 feet
A.9,7536 B. 8,5245 C. 8,4525 D. 9,6525

2 2
Cau 12. Elip (E):%+z—2zlcé tieu cw FF,va di qua diém M (~24/13;-2), ban kinh dwong tron noi tiép tam

giac MF F,bang 1. Tinh a* +2b°.
A.264 B. 160 C. 36 D. 164
Cau 13. Cho dwong conic parabol (P):y° =4xva diém A(1;4), hai diém B, C thudc parabol sao cho
BAC =90°, dwdng thang BC luén di qua didm M ¢ dinh c6 hoanh dd bang
A15 ~ B.8 C. 20 D. 17
Cau 14. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 2023 dé hé bat phwong trinh sau cé nghiém
Ja=T) 432 +(x+47)2 +37 <8
(5x-21)" +(5y—14)" <25m
A.2020 B. 2021 C. 1000 D. Két qua khac

2 2

Cau 15. Elip (E):x—+y—=lcé hai tiéu diém F,, F,trong d6 F,c6 hoanh d6 dwong. Tim gia tri nhé nhét cla
4 3

biéu thirc MF> +4MF?.
A13 B. 12 C. 14 D. 12,5

2 2
Cau 16. Cho hai diém 4(3;2), B(0;-1), diém C(x;y) thudc hypebol (H) :%—yjzlsao cho tam giac ABC co6
dién tich nhd nhat. Tinh xy.
A.6,2 B.7,2 C.85 D.7,5

2 2

Cau 17. Cho hai diém 4(3;4), B(5;3), diém C thudc elip (E) :%er? =1sao cho tam giac ABC co6 dién tich nhé

nhéat. Tinh tdng hoanh dd va tung d6 cta diém C.
A4 C.35 C.3 D.2,5

X4y —6x—6y+18<m,

Jax=6) +y? +/(x +4/6)* +1* =42

Cau 18. Khi hé b4t phuwong trinh { c6 nghiém duy nhét thi m thudc

khoang

A.(0;2) B. (2;4) C. (4;6) D. (6;9)

Cau 19. Cho hinh thoi ABCD c6 ABC =120°va dwéng tron néi tiép hinh thoi c6 phwong trinh x* + 3> =8. Elip
2 2

x—2+“ZT =1 di qua cac dinh ctia hinh thoi va diém A thudc truc hoanh, khi dé a’b*cé gia tri thuéc khodng

a

A.(100;150) B. (150;250) C. (250;300) D. (300;350)

Cau 20. Hai tram phat tin hi@u vO tuyén dat ta’i hai vi tri A, B cach nhau 300km. Tai cing mét thoi diém, hai tram
cung phat tin h[éu véi van toc 292000km/s dé mét tau thly thu va do dd léch thoi gian. Tin hiéu tir A dén sém
hon tin hiéu dén tr B Ia 0,0005s. Ttr théng tin trén ta co thé xac dinh dwoc tau thay thuéc dwdng hypebol

2 2
x—z—z—z — 1, gia trj bidu thire H* —3a* gan nhét s6 nao
a
A.1010 B. 1285 C. 1428 D. 1789
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Cau 1. Hai sb thuc x,ythda man [(x—+/5)? + 37 +/(x++/5) + »* =6. Tim gia tri 16n nhat ciia biéu thirc
xX+2y

A. 4 B. V13 c.\19 D. V11
2 2
Cau 2. Cho hypebol —— 5 bljy ;=1 v6i a>0:b>0.90 dai ngén nhét clia tiéu cw hypebol d4 cho bang
a’+ +
A. 2410 B. 45 C.12 D. 14

Cau 3. Trong mat phang toa d6 Oxy, dwong cong (E):5x° +3y° —20x—24y+53 =0 dwoc chirtng minh la mot

< ; . x=2+X
dwong elip, n6 co thé dwa vé dang chinh tac trong hé toa dé /XY trong dé { . Tiéu cw cuda elip d¢6 la

y=4+Y
A6 B. 42 C. 632 D. 22
Cau 4. Cho duwong parabol y° =2px v&i p>0nhw hinh vé bén, Y
trong d6 dwdng thang d la dwdng chuan. Tim gia tri nhd nhét cia Hf o
2MH? MF — MH .MF? —TMF —5MH +2023 1o 4 T
A. 2000 B. 2017 F
C. 2007 D. 2014
d

2 2
Cau 5. Cho elip ;—5+1y—6=1, tr didm M ndm ngoai elip k& hai tiép tuyén M4, MB dén elip véi A(L;a), B(3;b),
dwdrng thdng OM Iudn di qua diém C cé hoanh dd bang
A.2 B.3 C. 1 D.25
Cau 6. Cho parabol (P):y*> =2xva diém A(2;1), diém M chay trén parabol, N la trung diém doan thang AM, khi
dé N chay trén mét parabol cb dinh, parabol c6 thé dwa vé dang chinh tic trong hé toa d6 LXY trong dé

x=1+X X .
. BPwdng chuan cua parabol d6 cach truc tung mét khodng bang
y=0,5+Y
A.0,5 B. 1 C.1,5 D. 0,75
2 2
Cau 7. Cho dwong hypebol x—z—)b/—zzlnhu’ hinh vé& bén. Y M
a
Diém M thudc nhanh phai hypebol thda man
MF, — MF,| = 6; [3MF, —2MF,| = 20 O &
F] F2
Tinh MF, +3MF,.
A.12 B. 30
C.14 D. 18
Cau 8. Trong mat phéng toa do Oxy, tim dién tich hinh tron tao b&i dwong tron di qua bdn giao diém cua elip
2 2 2 2
X Y _{vahypebol -2 1
9 4 3 5
A 5z B. E7r C. @ﬂ' D. Két qua khac
19 17
Cau 9. Trong mat phéng toa dd Oxy, dwong cong (H):xy—5x-2y+9=0dwgc chirng minh 1a mét dwong
R \ . =2+ X
hypebol, n6 co thé dwa ve dang chinh tac trong hé toa d§ XY trong do {x 5+¥ " Tiéu cy hypebol do la
y=5+
A4 B. 42 C. 632 D. 8/3
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2 2

Cau 10. Puwdng thing ax +by +1 = 0 tiép xtc véi elip (E): %Jr% 1, gia tri 16N nhét cla 3a + 2b bing

A1 B. 2 C.\3 D. V13

2 2

Cau 11. Cho diém M thudc hypebol (H) :x—Z—Z—Z =1, hai diém N, P thudc tiém can cla hypebol sao cho MNOP
a

Ia hinh binh hanh. Khi dé
ab 3ab ab 2ab

A. SMNOP =5 B. SMNOP = 4 C. SMNOP = D. SMNOP =5

2 2 3 3
Cau 12. Trong méat phéng toa dd Oxy, dwéng cong (P):16x” +9y” +24xy —56x+108y +124 = 0 dwoc chirng
minh 1a mét dwéng parabol, né cé thé dwa vé dang chinh téc véi dwdng chuén la
A 3x+4y+1=0 B. 3x—4y+1=0 C.3x-4y+2=0 D. 3x+4y=0
2 2 —_— re 2
Cau 13. Cho elip )26_5+;}_6 =1, hai diém A, B thay ddi thudc elip sao cho 40B =90, tim gia tri I6n nhét cda biéu

thire L +L .
0OA OB
A g Y82 c. Y41
20 30

Cau 14. Hai diém A, B phan biét theo thi ty thudc hai duwdng tron
x> +y* =1; x*+y* =49, sao cho tia Ox ludn l1a phan giac cta goc

AOB ,néul la trung diém doan thang AB thi tap hop diém | [a mot

hinh elip c6 tiéu cw bang

A.6 B. 2/7
C. 10 D. 245
Cau 15. Cac diém M, N chuyén dong trén tia Ox, Oy sao cho doan thdng MN luén tiép xuc véi elip

2 2

(E) :%+y7 =1. Gia tri nhé nhat cia doan thang MN |a

A8 B.5 C.4 D.6
Cau 16. Cho dwéng conic parabol (P): y* = 2x, khodng cach nhd nhét tir diém A(0;6) dén mot diém trén elip la
A5 B. 24/5 C. 42 D. 3J2

Cau 17. Cho dwéng conic parabol (P): y*> =2px; p >0va diém A(%,%Sj Tén tai ba diém M thudc parabol

sao cho doan thdng AM vudng géc va&i tiép tuyén ctia parabol tai diém M. Téng hoanh dé ba diém M nay bang

A.4,625 B. 6,625 C.5,25 D. 4,425
2 2
Cau 18. Hypebol (H):%+i}—6:1tiép xuc v&i dwong thdng ax+by +3 =0, tim gia tri Ién nhat cta a® —b°.
A.5 B.9 C.8 D. 10
2 2 y

Cau 19. Cho elip (E):%+y7:1vé hai dwéng thang

P
ax = by; bx+xy =0. Dién tich I&n nhét cla t& giac MPNQ ///\\\§r\M
khi d6 gan nhét voi / / 0 / \ L
A. 12 dvdt B. 13 dvdt \ / / /
C. 11 dvdt D. 14 dvdt }*Q\\;b/
Q

HET
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